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AABC=AIGH (RHS &%)
ADEFe|A Y 2] gk 7ko] 7]
180°— (90°+50°) =40°
ADEF& ANOMOol| A
/F=,M=90°, DE=NO, /E=,0Q0]u&
ADEF=ANOM (RHA &%)

11 -, v, =
-1. RHS 3%
L. RHA 3% == ASA 3%
a2, SAS s
B A o) hesks 2o 3717 47 g AL e
mOke ANk A FFolet & 4 gick.

web gl B7] 9ig 2de 1, L, aoltt,

1-2 (1) AACD, RHS &% (@ x=5, y=24
(1) AAED2F AACDejIA
2 AED= 2 ACD=90°, AD: 2%, AE=AC
.. AAED=AACD (RHS %)
@ AAED=AACDo|= &
DE=DC=5cm
. x=5
2EAD= 2CADo|E2&
ZEAD=1 2BAC
_1
2
Ly=24

X (90°—42°) =24°

TH eol 1)90°, ~POR, RHA, PR
2 «PRO, PR, RHS, ~ROP

LABM2 (15 (235
(1) AAOP=ABOP (RHA $H=)ol2z
ﬁ:ﬁZSCm . x=5

16 « YEatsid _HEH

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 16

@ AAOPo|A]
2 AOP=180"—(90°+55°) =35°
olgf AAOP=ABOP (RHS #%)o|2&
2BOP= 2 AOP=35°
. x=35

2-1 1
2COP=~2DOP=25°
ACOPoA 2 CPO=90"—25"=65"
C.x=65
ACOP=ADOP (RHA &%)o|2&
PC=PD=6cm°|2& y=6
Cox+y=65+6="71

STEP

| 22 14 25101 P.16~17
1 ©® 2 ® 3 l4cm

4 43 5 26° 6 @

7 26cm?® 8 15cm?

1 ©RHS &%

@ 2719 AZFoIA Lol 3 2te) A7)
180°— (90°+30°) =60°
- RHA 9%

2 ® «B=180"—(90°+25°)=65°

AABC2 ADEF o)A
2C=,F=90°, AB=DE, «B=/Eo|u&
ANABC=ADEF (RHA 3%)

® ~#B=180"—(90°+25°) =65°,
2D=180"—(90°+65°) =25°0| ©.&
AABC2 ADEF o)A
/A=,D, AB=DE, ~B=_/Eoju&
AABC=ADEF (ASA %)

3 AABD2 ACAEA

2 ADB= ~CEA=90°, AB=CA,

2#DBA+ 2BAD=90°0] 1,

#BAD+ 2EAC=900|=% ~DBA=2EAC
.. AABD=ACAE (RHA %

w}zbA] AD=CE=6cm, AE=BD=8cmo¢|=&

DE=DA+AE=6+8=14(cm)

2022-12-13 22& 11:46106
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AABDSF AAEDO]A]

2 ABD= 2 AED=90°, AD: 3%, DB=DEo¢|=&
AABD=AAED RHS 3%)

. AE=AB=7cm Coy=T7
¥ ,EAD=/BAD=270|2&
£C=90"—(27°+27°) =36°

Lo xty=36+7=43

. x=36

AEBC9 ADCBejA|

#/BEC= ~CDB=90°, BCx= 3%, BE=CDo¢|2&
AEBC=ADCB (RHS &%)

.. ZEBC= LDCB:%X (180°—52°) = 64°

atzta] AEBCeA
2ECB=90"—64"=26"

APOQSH APORO|A]
~PQO= /PRO=90",
2POQ= ~PORo|o2
. APOQ=APOR (RHA &%) (®)

. 0Q=OR (®), ~OPQ= ~OPR (@), PQ=PR (®)
b $7) Fe A oIk,

P+ &5,

AABD2F AAEDOA

2/ ABD= /AED=90°, AD= 3%,
+/BAD=2EADo|Bn&
AABD=AAED (RHA 3%
w2} DE=DB=4cmo|2&

AADC:%XEXE

B “dcm’D

=L 13%4=26(cm?)

2
ZBAD= /EADO| 2 & 7}9] o] 5541e] 440 o)
DE=DB=4cm
AADCZ%X 13x4=26(cm?)

22 31} Zro] A Do ABo A
2l ale) wre Eoba ohyl :
AAEDS} AACDOJA /
2/ AED= /ACD=90°, AD:= 2% B
/EAD= /CADo|oz
AAED=AACD (RHA %)

wtzta] DE=DC=3cmo|n&

AABD:%XEXE

—

=-Xx10x3=15(cm?)

nNo

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 17

ZEAD= /CADo| 22 719] o] SHA 0] 40| o3
DE=DC=3cm

AABD:%X 10x3=15(cm?)

3 I|EF2tA Ee

Ha

ys

1-2

io| AC. 6, 100, 10

BA1 (W5 @15
(1) X*=4>43=25
ol x>(00|B&E =5
@) 2+ 8=17°0|H& £*=17"—8°=225
ot z>00|2 & =15

(1)12em (2 13em

(1) AABDO|H 9°+AD =15%|m2
AD’ =15"—9°=144
oltf AD>00]2& AD=12(cm)

@ AADCOA AC =5'412=169
oltf AC>00]2& AC=13(cm)

m10 @15

(1) DH=AB=8cm?©] i,
BH=AD=10cmo|2&
HC=BC—BH=16—10=6(cm)
ADHCO|H CD =6°+82=100(cm)
oltf CD> 00|22 CD=10(cm) L 2=10

() 922 23 go] BAH A A8em_p
o4 BCol W2l 4412 ke
Hela shd ,
AH=DC=12cm®|i, mi= S
HC=AD=8cmo|2&
BH=BC—HC=17—8=9(cm)
AABHOJA AB =9°+12°=225
oluj AB>00|22 AB=15(cm)

12cm

L x=15

zp

B2 (M5em @ AFHAZLE (3) 25cm’
(1) AAEHOA 2 A=90°0]0&
EH =424 32=25
olgf EH>00]2& EH=5(cm)

2022-12-13 22& 11:46106
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2) £8% J-lA Adtemt D
AAEH=ABFE=ACGF demy +
=ADHGSAS &%)  Ef 4G
oluz S|
EH=FE=GF=HG=5cm
#HEF= 2/EFG= ~FGH= ~GHE
=180"—( * +x)
=180°—90°=90°
wj2ba] AH2+E EFGHE: o] #19] Zo]7k % 5cmE
23, ) Wzhe] 27]7F B 90°e| & AApztgolct,
() AHHE EFGH+= g #9] Zoj7} 5emel HAFZ g ol
oz
(A EFGH®| g o])=5°=25(cm?)

2-1 MW13em (@ 5cm (3) 68cm

(1) AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS %%)0]
v A7) EFGH:= AAZHgolt),
A2k EFGHS) Yo7} 169 cm?| 22 EF =169
olfl EF >00]=& EF=13(cm)

(@) AEBFo|A] 13*=EB +12%0]|52
EB =13—12°=25
oltf EB>00|m& EB=5(cm)

3) AB=AE+EB=12+5=17(cm)°]|2&
AAZE ABCD2| £¢9] Zol=
4AB=4x17=68(cm)

ALAEM3 ©
@ 6°#£3*+5° @ 132£47+10
® 10°#£5°+7° @ 112£7°+9?
® 15°=9°412*
wheba] A1 A @0l

31 v =
O, 4223 L. 5P =344
T, 8£L46 =, 17 =8"+15"

weba HZparzgel AL L, wolt,

U2BHG )EDALE @ AZ44EE ) ALY
@ EZAAE (5) AR (6) AL
(1) 5°> 3 +3o| n& FzMzHg o},
) 7*P< 42+ 6% |22 ozkakzhg oot
(3) 10’=6"+8%| 22 aqnqag =3
4) 122> 5°+10%]| 22 7142
(5) 8°<6°+ 7?0 LR o4 ﬁﬁéOIDP.
(6) 25° =72+ 24%0| B8 A 7}Ak7FEo

k)

18 « Heutsid _sHgd

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 18

STEP

| 208 26| P.21~22

1 Mx=12, y=9 @ x=15, y=25

2 W2 @20 3 100 4 27
§ 161, 289 6 ® 7 56cm?
8 9cm

1 ) AACDOA 2*+5°=13%]2&
r’=13"—5=144
ol x>00|B& r=12
AABCOA y*+12°=15%0|E&2
y'=15"—122=81
ol y>00]HE y=9

@ AADCoJA 84 x*=170]22

r’=17"—8=225
olw] x>00|2& r=15
AABColA »*=(1248)*+15°=625
ojgf y>00|B 8 y=25

2 () e2= 93} go| izt ACE
oy
AABCOIH AC =7°46'=85
AACDOA 2+ 9°=850]2&

2’=85—9°=4
old z>00|HF x=2

(2) £B% -} Zo] F31 AdllA A1l p
BColl W&l 419 whg Hepn ope //
HC=AD=110o|2& S
BH=BC-HC=16-11=5 . LZh o
AABHOA 5°+AH =13%]2=2 g

AH =13*—5'=144

olgf AH>00]m& AH=12

. DC=AH=12

wtebd) ABCDOA 2°=16°+12°=400
olu > 00|22 r=20

3 AAEH=ABFE=ACGF=ADHGo|2& A}z
EFGH: AAzH o)),
= CF=DG=8, GC=FB=BC—FC=14—8=60|0&
(3A12E EFGHE) Ho))=FG =8+ 6°=100

| 22#£1742%0| 87 A 7ML
L TPEL P00 g R 7Rz b
¥=5"+12%| 82 Zht7ro|tt,
, 142¢62+920]UE Azt ol oy,
17°=8+ 15| L& 2ZHiztgolct,
mraw A7k o) A we) doprh E = Qe A &, 1

of 271l

pouwoa - d
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5 (i) 7P 70 W] Zoj7k acm¥ A
a’=8"+15"=289
(i) 7143 71 ¥ie] Aol7} 15eme TS HEL - Sa Ss AABC ’
8+ a*=15°, & a*=161 - s s gtll
E]—E‘—k] <1>, (ll)oﬂ 94‘8]] (ZZQ‘] %}1—% 161, 2890114' s EZ“ 7 (1) 327rem” (2) 54 cm "_l"j
(1) (A3 FEo] go))=8r+24n
B ©5<s+stolns dzaziEold N =82z {cm’)
© 7°< 4+ 60|12 o2z o]t} (2) (HEEE o] Hol)=AABC
® 152> 52+ 12%0| B E7babzgolt), =5 12 9=54(cm’)
@ 10°=6"+8%| 22 2|zbatzg o),
6 9’<7P+8%0| B R of|Zhrztg o]t 7-1 (1) 327rcm?® (2 30 cm?
weba] EZHAkztEel A @oltt, D) (A2 2R Yo)
—2 2 ——2 :(BC% A 502 s vk Ho))
7 AABColA BC +AC =AB o2& L ><<16> 397 (cm?)
(%AFz+d BFGC9) wol)+ (4AtzHd ACHIS] Ho)) 2 2 72”
= (319 ADEB9| l¢]) 2) AABCOJH 57+ AC =13%|8.2
—_—2
= (4A17Hd BFGCe) Wo)) +25=81 AC =18-5"=144
- (Xé/\]'zq]'?—%] BFGC—Q] 5_-]‘0]):56((:1’1'12) O]EH AC>OOIU§ AC*].Z(CI'I])
(A 2RO Wo )= AABC
8 AABCoA AC +BC =ABolmz :%x5>< 12=30(cm?)
(3A12-9 ACDES] Wol)+ (FAz4 BHICS] o))
= (3 ¥ AFGBY] Hel)
=, (3AFS ACDEY] Ho])+144=225
. (32123 ACDE®] Ho])=81(cm?)
wheb] AC =810]3, AC>00|m2 ®
EZQ(cm) STEP
| 22 K4 25101 P.25
1 116 2 61 3 167rcm?’
4 108cm
1 AABCOA AB =6+8=100
[ P.23 N DE'+AB’=AE +BD o|ng

LAEHS5 20
DE‘+BC =BE +CD o|=&
DE’+12°=10°+8 .. DE =20

51 91
DE'+AB’=AD +BE o|m&
F+AB'=8+6 .. AB =91

LAEM6 18
AB'+CD'=AD +BC o|u&
42+ x*=5"+3° CoxP=18

6-1 40
AB’+CD'=AD +BC o]uz
T+y=3+2
L= —3=40

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 19

AE +BD =4+100=116

ADOCOA CD’ =424 3°=25
AD’+BC’=AB’+CD’o|nz
AD +BC =6+25=61

o1 8\ _ P
Sl+5275375><7r>< 5 =8r(cm?)

SIS+ S =S+S;
=8r+8r=1671(cm?)

AABCHA] 94+ AC =15%0]m2
AC'=15"—9*=144
olmj AC>00]22 AC=12(cm)
L (AAGE B go])=2AABC
=2x %x 9x 12>:108(cm2)

1 Azieel 43 - 19

=kl o=
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THE 22l

L2BH1 W4 @20
(1) IF=ID=4cmo|=& r=4
@ £IAB= £ZIAC=400|2&
AABIOA £ ABI+40°+120°=180°
. ZABI=20° Cox=20

-1 70°
2IBC=«£IBA=30°, £LICA= zICB=250|E&
ZB=30°"+30"=60°, £C=25"+25"=50"
b AABCOA]
2x=180"—(60°+50°) =70

LABH2 (1)40° (2 115°
(1) 34°+16°+ £ x=90°0| B & ~£1r=40°
@ Ax=90°+%LA

=90°+%X 50°=115°

2-1 127 252°
(1) 41°4 £ x+22°=90°0| B2/ x=27°

@ 90°+%4x:116°0]£’i

Lm0 Lx=52

2

2-2 138°
LIABZLIACZ%LAZ%XGO(’:SO"O]EE
30°+ L 24+36°=90° <. Lx=24°

Ly:90°+%LABC=90°+ sz

—00°+24°=114°

L Lx+ Zy=24°+114"=138"

[C}2 20| ]

ZICA= /ICB=36°0]22 ~ ACB=72°

AAICOIA] /£ y=180°— (30°+36°) =114°

A 9O°+%4ABC:114°0]E§
90°+ L xr=114° L Lx=24°
L Lx+ Zy=24"+114°=138°

20 © FEnsid g

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 20

[ P.28 N

HAEH3 gem
AABCS] Yele] 92 5e) 2ol g remetL sl
1

3-1

up

4-1

1

STEP

1

1
3
b

5 X7 X (5+8+5)=12, 9r=12

S 3
T3

webA] e WA g o) 2

lo]= *cmolrf}

2cm
AABCY WH A9 REXF4] dol& »emetal o1H

AABC:%X rx (104+8+6)=127(cm?)

oltf AABC=

127=24
uheba] Ui el e] whA1 5] dol= 2cmoltt,

%X8><6:24(Cm2)0]E§
/s

EMé4& 9cm
BE=BD=5 cm, ﬁ:@:fﬂcm,
CE=CF=7—3=4(cm)
. BC=BE+CE=5+4=9(cm)

3

AF=AD=xcm, BE=BD=(10—z) cm,
CE=CF=(8—z)cm

ot BE+CE=BCo]|2&
(10—x)+(8—x)=12

18—2x=12, 2x=6 S.ox=3

222 )14 2al)| P.29
O, ® 2 (1)45° (2)43°

40 cm? 4 24cm h 1llcm

22cm

© AZF o] WAL Al W2e] o 5Ale] Aol ng
<IAD= /IAF

® 4210 Walelq Al we] o2 Aes o
ID=IE=IF

® AIDBSF ATEBO|A]
2IDB= #IEB=90°, IBx= 3=, ~IBD= ~IBE

. ANIDB=AIEB (RHA &%)
T 4 92 AL 0, @elt

|
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2 ()eEZ I o] ICS 101 A

AICB=AICA=%AC

:% X 60°=30" 15°
w2bA £x+15"430°=90°0| 22
Zx=45"

@ 133°:90°+%ABAC0]EE

l4BAC:43° . /BAC=86°

. Lx—fABAC —><86 =43°

3 AABCO e vixEe] Zo|E yemetil 31H
AABC:%XVX (12420+16) =247 (cm?)

ojuj AABC:%X 16 X 12=96(cm?)0| =&

247=96 Cor=4
- AIBC:%X 20 x 4=40(cm?)

4 EZEZZCHI, BD=BE=6 cm, CE=CF=4cm
. (AABCO] 99 Zo))=2x(2+6+4)=24(cm)

§ A= AABCY yalolmz

2DBI= 2IBC, ~ECI=zICB

oluj DE /BCo|n&

#DIB= £IBC(412}), 2EIC= £ICB (47}
. «DBI= «DIB, 2ECI= «EIC

Z, ADBI, AEICE o5z go|mz

DI=DB=5 cm, EI=EC=6cm

. DE=DI+EI=5+6=11(cm)

6 HI= AABCY Yiolmz

<« DBI=#IBC, ~ECI=«ICB

olu] DE #BCo|2&

«DIB= z£IBC(417}), £EIC= zICB (917}

. «DBI= «DIB, «ECI= «ZEIC

%, ADBI, AEICE ol ii4zdgolng

. (AADE?®] £do] Zo])=AD+DE+EA
=AD+ (DI+EI)+EA
=(AD+DB)+(EC+EA)
=AB+AC
=124+10=22(cm)

T 2ol AOCD, 520|584

AOO
B 30° C

LABHMB (17 @110
(1) BD=AD=7cmo|E& z=7

2 OB=0Co|n&
20CB=20BC=35° Zﬂ
AOBCHA] H
+#BOC=180°—(35°+35")=110°
=110

51 () x=4, y=40 (2 x=5, y=30

(1) OB=0C=4cmo|"& =4
OA=0Co|m&
ZOCA=,0AC=40° .. y=40

2 BD=CD=5cm¢|2& r=5
OA=0Co|m&
LOACi%X (180°—120°) =30°
L y=30

LABHE (15 (280

1) A M2 AABCY] oXlo|m g
W:M:m:%x 10=5(cm)
.x=>5

© A ME& AABCY] 94lo|mg
AM=BM
. Z/BAM= ~B=40°
AABMOA 2 AMC=40°+40°=80
. x=80

6-1 x=14, y=50
A 0= AABCY 9plolmg

OA=0B=0C
. AC=20B=2x7=14(cm)
Lx=14
AABOoA 2 A=~ ABOo|E&2
A+ 2ABO=22A=100° . £ZA=50°
. y=50
6-2 137 cm

1171%1—71-33494 ‘_ EHQJ %@O]E’_E
(AABC2] 9] 19 vkx| 9] Zo))

:—BC_—X 13_—(cm)
. (AABCY] el Ed9 4o))

—or x%:wn(cm)
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[ P.32 N 3 2% 193 Y| BOE 10W
OA=0B=0Co|=&
20BA=20AB=3%
. Z0OBC=z£ABC— 20BA
=64°—38°"=26"
" Zx=20BC=26

LABMT7 (1)40° (2 104°
(1) £x4+20°+30°=90°0| =&
£ x=40°
(2) Lx=2,/A=2x52"=104°

7-1 (1)30° (2110°

(1) Lx+32°+28°=90°0| 28 4 A ABCYA BC =6+8=100
Z2=30° olu BC>00]2& BC=10(cm)

2) AOBCol4 OB=0Ceo|=2 -~ (AABCY] 17 919] wkx|2-9] Zo))
~20BC=~20CB=20° —1pc=1« 10=5(cm)

whabA £ ABC=35"+20°=55"0] L&
z2=22ABC=2x55"=110°
5 W 0: A7zt ABCY el4ojmz

7-2 (1)160° (2 80° OA—OB=0C
(1) zAOB: zBOC: 2COA=2:3: 40|28 olmj AABOSJA ~ ABO= .~/ A=60°
LAOC:360°X%:160° -, ZAOB=180"—(60°+60°) =60°
et AABO= Aitzrgo| B
() 2 ABC= 2 AOC=—> X 160°"=80’ OA—AB—6cm

. AC=20A=2x6=12(cm)

6 o2z IYa} go] OAS 10H

24°+36°+ ~OAC=90°
. Z0AC=30°

AOABO| A

STEP 20AB= 20BA=24’0]0.&

| 22 04 251 P.33~34 2= /0AB+ ~OAC
=24°430°=54

2) «BOC=2,2A=2x50"=100°

AOBCo|4 OB=0Co]|=&

Ax:%x (180°—100°) =40°

©®

4° (2)40°

E -
(@)
o
=)
(&, ]
—
Do
o
3
oo O W
= =
[SC
S w

T (1)50° (2 100°

1 ©4zr8e) 24e 2 o) $7o) 5840 myolng

AF=CE 7 A= AABCY Wilolmz
@ AOAF2F AOCFo||A] o )
AF=CF, 2OFA= ~0OFC=90°, OF = ZEo|uz 90°+5 £ A=115
AOAF=AOCF (SAS %) 1 acos Ao
® JAelA Al BRG] ol AR gona 2
OA=0B=0C 2 0= AABCY ﬂ"‘j‘olcEi D
@ pal O7]_ AABC——] LH}\]O uﬂ Ao g_q_ LBOC:24A22X50 =100
® AOABE OA=0B¢ o|SHAzIgo|ma
#OAD=20BD 8 0= AABCE sjolzz
A ZXA] e AL o
A e A £ A= ZBOC=1 X 160°=80°
2 AD=BD=6cm, CE=BE=6cm, CF=AF=5cm A I= AABCY Yalo|lmz
. (AABCS] E2)9] Zo)) ZBIC=90"+5 £A
=AB+BC+CA )
=2%(64+6+5)=34(cm) =90"+5X80°=130

22 © FHutsie _au
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STEP.

2 EELERICED P.36~39 |
1@ 20 3o 4 10cm

5 14cm 6 @, 6 16 8 6cm

9 4cm 106 11 8cm, 967 cm®

12 49cm?* 13 24em® 14 © B o

16 5cm 17 @ 18 19 6cm

20 8cm 21 @ 22 ® 23 @

% 12°

@D o] HAkzkg o] =
+«B=2«C

@ AABDSF AACDOA
AB=AC, ~BAD= ~CAD, AD: ZEo|ng
AABD=AACD (SAS %)

®), ® o|FHAZE Y] FX|Z}Y] o] FHAlS WHE 4]0
Sxstug BD=CD, ~ADC=90

wheba] 4] o2 A @oltt,

W2 A7) gone

AABCeJA AB=ACo|m&

2C=2B=50°

. £x=180"—(50°+50°) =80°,
Zy=180"—50°"=130"

L Zx+ 2y=80"+130°=210°

AABCo|H AB=ACe|B2
£ ACB=1x (180"~ 44") =68&°
oluj 2 ACE=180"—68"
ZDCE=1 2 ACE= 5 X 112'=56"

ADBCe|A CB=CDo|=2
+DBC=2BDC=2x

ul2tx] ADBCOA £x+ £ 2=56°
2/ x=56" L Lx=28

=112°0]2%

AABCo|4 AB=ACo|m&

~/ ABC= LC:%X (180°—36°) =72°
. AABDzééABC:%X 79°=36°

AABDeoA 2BDC=36"+36"=72

wtelr] ~C=-,BDColE& ADBC: BC=BD2l o5

waztgolct,
. BD=BC=10cm

AD/BCo|on&
+#ACB=~,DAC %7}, ~,BAC=2DAC(H& 7}
. «BAC=2BCA

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 23

wteta AABCE BA=BC?l o] Sz &o| oz
AB=BC=5cm

%, AABC2| £9] Zoj=
AB+BC+CA=5+5+4=14(cm)

@ RHS 6‘1—5
© Al o] Ygse 7o) 2717t At ge F AEe B
Fakgoleta o 4 gick
® RHA 3% E= ASA T5

@ ASA 3%

we g0l B7] 918 27o] ohd AL @

oFe PAT P

ADBM#} AECMo)A]

~/MDB= ~MEC=90°, BM=CM, DM=EMo|2&
ADBM=AECM (RHS 3%

ojuf ,B=2Co|==&

LB:% % (180°
wtebA ADBMo|A
Z/BMD=90"—55"=35°

A}2¥8 ADME©| A
2DME=360"—(90°+70°+90°) =110°
olif ADBM=AECM (RHS 35)o|m &
2/BMD= ~CME

:%x (180°—110°) =35°

—170°)=55"

22 393} o] 3 DA ABol
W =4 9] uhS Eefal s
AABD=60cm?’|m&

%xzoxﬁ:fso

. DE=6(cm)

g, AAEDSF AACDoA
ZAED= /ACD=90°, AD-= 3%
+/EAD=2CADo|BZ2
ANAED=AACD (RHA %)

. DC=DE=6cm

A7 ABCDE gAzkgolne
AB=AD=12cm

AABE9|A 124+ BE ‘=200 52
BE =202—12°=256

olgf BE> 00|22 BE=16(cm)

. CE=BE—BC=16—12=4(cm)
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10 222 a9 go] ZAH AdlA Apan,

o

BColl Y&l $=419] ure Hebar ahd p
HC=AD=5cmo|& 17cm

BH=BC—HC=13—5=8(cm)

AABHA §4+AH =17°0|m2 gl o

o H .-
AH =17"—8=225 “13em-

olgf AH>00]m& AH=15
. (AhetelE ABCDS] gol)=1 x (5+13) x 15
=135(cm?)

11 222 393 2o A0S 327, 92|
=°0]& remefal 51H
AAOBOA 62+ x*=10% |28
’=10*—6°=64
oluff £>00|E&2 x=8
(B B3 =1 x (1 X67) X8

=967 (cm?®)

12 AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS 3% )o]

748 EFGHE %A1t

AAzH EFGHE| Ylo|7} 25 cm?o| B &
EH =25

olg] EH>00]=2 EH=5(cm)

AAEHOIA 3+ AH =522

AH =5—3=16

oltf AH>00]2& AH=4(cm)

. (8ArZd ABCD9| Ho))=(4+3)

=49(cm?)

13 (84149 ACDE®] wol)+ (3423 BHIC?] Yeo))
=A@ HE AFGBY] HoJ)
=, 64+ (gAH3E BHICS] Ho])=100
. (A BHICS] Hel)=36(cm?)
w}eb BC =360]12, BC> 00|02 BC=6(cm)
(At ACDES] Hlo])=64 cm®0| B2
AC =64
olgf AC>00]=2 AC=8(cm)
" AABC=1 x8x6=24(cm’)

14 @ =1 +20|mz A7MkzHgo] ohyrt,

@ ' 47+ 57| B2 A7zt o] optt,
©® 8°#5°+ 77| L2 A7zt o] ohr},
@ 127574 10°0| L2 2 ZP4f21F o] ofytt,
® 17°=8"+15%| L2 HZP4}zF o},
ufebA] 2 ZhE ]l 22 @oleh

24 © FEn sy _ond

o

228 SME2-2_HE ol 12(014~035)0K.indd 24

0=

17

18

19

20

21

@ 7% 71 ®9] dol7t ¢7t obd A9 AABC= ozt
ol opd ke Qlrt,
o) a=14, b=8, c=7%4 1,
72 < 14+ 8% A]
2 C<90°0] A7k
14°> 7748002
2ZA>90°, & AABCE EZMtztgolr

AR RRe] Yol AABCE] yolop grone
x12x AC=54 . AC=9(cm)

AABCo|A BC =122+ 9*=225
oluj BC>00]=& BC=15(cm)

A = AABCE Yilo|lmz

2IBA= 2IBC=40°, 2ICB= 2ICA=30°

. ZB=40°4+40"=80°, 2C=30"4+30"=60
wetA] AABCOA 2 2=180"—(80°+60") =40°

2ICB=zICA=30°0]2&
AIBCoA ~#BIC=180°—(40°+30°)=110°

ol 90°+%Lx:110°0]_‘1i

L a—00" . sx=a0

2

AABC2] Yo7} 30 cm®o| &
%x3>< (AABCS] Ed2] Zo])=30
. (AABCE] 9] Zo))=20(cm)

BD=xcm@}i &4

BE=BD=xcm, AF=AD=(8—z)cm,
CF=CE=(9—2x)cm

oltf AC=AF+CFolug
(8—x)+(9—x)=5

17—2x=5, 2x=12 Cox=6

. BD=6cm

AAOCHA OA=0Co| 2 &
m:&:%x (28—12)=8(cm)
wakA] AABCE] 9] vk E-9] Zol= 8 cmolt},

A ME A 7rakzts ABCO| @alojm g
AM=BM=CM=4 BC=1 x
T AM=BM¢|=& ,BAM=~ABM=60°
. 2 AMB=180"—(60°+60°) =60°

ek AABMS 4tztgo|na

AABMO] £89] Zo]=3x10=30(cm)

20=10(cm)

2022-12-13 22& 11:46109

|
|



22 ¥ 0= AABCY| eio|mz
OA=0B=0C
AOABe|H OA=0Bo|2&

LABO:%X (180°—42°) = 69°
AOBCo|A OB=0Co]|2&
4OBC:%>< (180°—78°) =51°

. 2ABC=~2ABO+ ~20OBC
=69"+51°=120°

23 @ Azrg o] YalellAl Al ol o]2= Auj 2},

2 1= AABC YAo|me
ABIC:90°+%LA

:90°+% X 68°=124°
A 0= AABCY eplo|mg
24BOC=22A=2x68=136"
. £BOC— «BIC=136"—124°=12°

(I8 20| &x)
CEEED 271 60° M2 12°
1 40° 2 18cm
3 (1) FZolsHAAE (2 10cm?

4 157cm

\.

P. 40~41

CEETID
Q71 ADBE9|4 DB=DEo¢|=2&
~DEB= ~DBE=20°
. ZADE=20"+20"=40"
AADEY|A EA=EDo|2&
2/EAD= /EDA=40°
AABESA
2 AEC=20"4+40"=60"
AAECo|A AE=ACo|n&
2C=2AEC=60°
. Z«EAC=180"—(60°+60")=60°

A 7=

HIE

(i) ~ADE®S| 37| Fa}7|

35%

(i) ~AEC2| 37| #517|

35%

(iii) ~EACS| 27| 7517|

30 %
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SH 2 A 0= AABCY 94lo|B g
/BOC=2,2A=2x44°"=88°
AOBCeJ4 OB=0Co|2&

LOBC:%X (180°—88°) = 46°
AABCo|A AB=ACo|mn&
2 ABC=1L x (180°—44°

1

2

LIBC:%AABC

:%X 68°=34°

20BI=«20BC— «£IBC

=46°—34°=12°

)=68°
A I= AABCY Yalo|mg

A 7=

(i) ~OBCQ| 37| F517|

(i) 2IBCe| 27| F*517]

(i) ~OBIQ| 27| 73}7]

ol =it

/DBE= /A=, x0)1,
AABCoJA AB=ACo|m&
2C=2DBC= 2£z+30°
wheba] A ABCO|A]

x4+ (£2430°)+ ( £2+30°) =180°0| 2.2

3£x+60°=180°, 3£ x=120°
o ZLx=40°

M 71E

HiE

(i) 2CO TAVIE 222 ARSI LIEILLY|

60 %

(ii) 22| 37| F517|

40 %

AADES AACE9]A

2 ADE= 2ACE=90",
AE: 3%,

AD=ACo|= &
AADE=AACE RHS %)

w2t DE=CE, AD=AC=9cm°|=2&

BD=AB—AD=15—9=6(cm)
. (ABED9] &3¢} Zo])
=BE+DE+BD
=BE+CE+6
=BC+6
=12+6=18(cm)

A 7

M

(i) AABE=AADEQS Moi5iy|

(i) BD2| Zo| 7£5t7|

(i) ABED2| S22 Zlo| 75}7|
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3 (1) AABC=ACDE%|A AC=CEo°|1, AABCe 215 ¢l9] vz &2] Zo|g Rcemetil shH
+#ACE=180"— (2 ACB+ £ECD) Rr=LAc=Lyo5=-25
=180°— (2 ACB+ 2CAB)=90° 2 2 2
olng ANACEE= ZACE=90¢1 ZztolgHirztao] S (e =99 7e‘°l)=2ﬂ><275:25”(cm) -~ (i)
o o () wet AABCE] Y o] Sale] dole] A
(2) AABCEACDEO]EE AB=CD=2cm 257['*1071':157T(C1T1) (iV)
A o2 2__ (s
AABCAIH AC U—2 +42=20 (ii) S e
(e} — (e}
I AC ICEt?Li N (i) ACe Zo| 7517 20%
AACEZEX ACXx CE:?X AC (i) LIRS Safle] Zi0| 7517 30%
Q™o 72| Zo| FL5H7 30 %
:%XZOZIO(cmz) (i) (iii) 2IEielol S2lo] Zo| 517 -
(iv) LiFEiiat o Elol Eailo| Zolo| & 517 20%
i 71 Hig
(i) AACE7} O AZiSIQIx| 7| 40%
(i) AC | 2t 7517 10%
(i) AACEQ| 0| 71517 20 %

4 AABCOIA AC =20+15"=625 =rrpwen o 2
ojf AC>00]22 AC=25(cm) (i) e .
AABCE] Y] 9 52] Aol remeEtal 5P ¢ e

9lo] =g oo 3] =2 ol =
%XYX(15+20+25):%>< 20 15 def w# sief Al A, B, C5 ddatel AABCE 2ejdd
FolA Yo AR AABCY Y9 dRojmz o] =
307=150 .. 7=5 412 AC2} BCO| 480 5-A419] molr},
L (UHLY E9 dol)=2xx5=107(cm) <o (ii)
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1 s

Mol 1. DC, BC, ACDA, ASA, CD, DA, «C, «D
2. #BCO, AD, 2CBO, ASA, 0C, OD

ZASZHT ()x=3,y=11 (@ x=30, y=110

(1) FPAPAR ol A T 2] 9] Zol= A7 Zorng
AB=DC, & 7=2x+1, 22=6 .. z=3
AD=BC, & y=5x3—4=11

(2) FYPAPHP F 32 vjo] 747} Fegstug
«CBD= 2 ADB=30"(312}) Sox=30
BP0 A T ] 2] A7) A7 goHR
2C=,A=110° .. y=110

11 x=2, y=40
AB=DCo|E&
3r=x+4, 2x=4 SLox=2
E 2A=,C=104°0]22
AABDo|A 2 ADB=180"—(36°+104") =40"
o y=40

1-2 2cm
AD/BCelnz ~BEA= ~DAE (32}
. #/BAE=/BEA
%, AABE: BA=BEY ol5u4z ooz
BE=BA=4cm
ojff BC=AD=6cmo| =&
EC=BC—BE=6—4=2(cm)

LABH2 (Wx=4,y=5 (2 x=10, y=6

(1) FYPAPRGN A F A e M2 e S o513}
ug
0C=0A=4 x=4
OB=0D=5 y=5

@) FYAPAGOIA £ 7S AR ThE AL o5 R}
o
AC=20A=2x5=10 .. =10
m_lpp_ 1l _ R
OB—ZBD—ZXIZ—G L y=6

2-1 17cm
AB=DC=6cm

AO=7 AC=1 x8=4(cm)

BO= BD=1 x 14=7(cm)
-~ (AABO®] £d9] Zo])=AB+BO+AO0
=6+7+4=17(cm)
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STEP

[y TEL-T7;{p] P.48
1 83 2 4cm

3 MW2ecm @5cm (3 3cm

4 ~B=54°, ,C=126° h 130°

1 AD=BCo|n&
3x+1=13, 3xr=12 CLox=4

@Z%@:%mz:u(cm)olﬂi

2y—3=11, 2y=14 Soy=T
2C+2D=1800|2&2
2#D=180"—108"="72° Coz=T2

Coxtytz=4+7+72=83

2 AB/ECel=& ~CEB=2ABE (37}
. .CBE=«CEB
=, ABCEX CB=CE?l o|5uxzHgo|lna
CE=CB=14cm
ol CD=AB=10cmo|=&
DE=CE—CD=14—10=4(cm)

3 W AD/BCelm& ,BEA=,DAE(3iz}
. 4BAE= /BEA
= ABEAX BA=BEQ o|S¥4lztgolng
BE=BA=5 cm
.. CE=BC—BE=AD—BE=7—5=2(cm)
@ AD/BCol22 ~CFD= £ ADF (312}
. 2.CDF=2«CFD
2=, ACDF: CD=CF?l o|5¥4ztgolng
CF=CD=BA=5cm
3) EF=CF—CE=5—2=3(cm)

4 A+ ,D=180°0]1, LA: 2D=7:30]0&
—180° XS —r4°
2£D=180"x ;=54
. ZB=2sD=54
oluf B+ ~C=180"0|2&
£C=180°—54°=126°

5 AD/BCol=& /BEA= /DAE (37}
. Z4BAE=2BEA
olf ,B=~,D=80°0]2&

AABE]A LBEAZ%X (180°—80°) =50°
. 2£x=180"— «BEA=180"—50"=130°

2, MZEo dE - 27
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THe eto) 2#DAC, SAS, ~DCA., DC, 33

LBH3 Hx=4,y=2 @ x=55 y=60
@) x=6, y=14 @) x=5, y=42

() 7 9] thwie] go|7} 2¥2t Zdofof stz
AD=BC, & 3z—1=2z+3 .. z=4
AB=DC, Z y+7=4y+1, 3y=6 SLoy=2

@) T 9] tiyo] 217} Hsfjof sh s
AD/BCo|A 2DAC= 2 ACB=55"(7}
. x=5b
AABCoA #BAC=180°—(65°+55") =60"0] 22
AB/DColA 2 ACD= ~BAC=60°(7}

(
(

L y=60

©3) F zhd A= E%% A& o] GwafoF st R
OC=0A=6 ..z2=6
BD=20D=2x7=14 ..y=14

(@) gk 2] tiio] HaYstarl 1Ao7} gotof R
AD=BC, Z2x=10 .. x=5
AD /BCol|Al 2 ACB= ~DAC=42°(312}
L y=42

a5 A 94 EHHiOI Z¥zy Heste 2 [JABCD= HajAk
o],

L, 2z 099 [JABCD+
AB=BC=3cm,
CD=DA=4cm

o |4k HPAPHF o] o},
. F iAol AR tE AS o=t g [JABCD=
HarpAF olct,
=, 922 729 [JABCD: D
+A=2,B, 2C=2DoJAvt
BPAHZ o] o,

o. T 489 K] Bgst
(JABCD+= HaAk 3
v, 222 730 [JABCD+= D

[
g
E

AB/DC. AD=BCol 4t A
B o] o )

C
weby CJABCD7} 84F BalAhiado] w218

A, =, molet,

i1 @
@ 5 #2| o] Zolst 242 gon CABCDE: %
WApagolct,

28 © FEutsid _au
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® 5 4 tzte] 277t a7t go
Aol

® = Ao Az tE AL o]=Hsln gz [JABCD:
e AP o]y,

@ 22 799 [JABCD: A D
AD/BC, AB=DC=3cm 3“?“[1%““
o)Ak BaApo] oficy, ’ ‘
= o] o] zHzh Hejaln g [JABCD: HajAbd

2 [JABCD+= ¥

olt},
wfebq CIABCD7} 34 airhigoletar & 4= gl 21
@olt,

A 25 e DF wDC & EB
2) g A<] tivio] HaPsta 1 Zol7} Zr},

5-1 F diZAdo] A& 2 A& o] F&3it}
[JABCDE: #aapigolnz OA=0C - O
ZFo0]7 27194 OE=0F e ©
b O, ©of o3l F thztio] AR thE AL oleE
stz [JAECF+= Haapdgolct,

2206 (1)12cem? (2 9em?
) ABCD=%DABCD=AACD=12(cmZ)

) AABO:%DABCD:%X 36=9(cm?)

6-1 56cm?®
JABCD=4AABO=4Xx14=56(cm?)

L2BHT7 20cem?
222 g3} o] H PE AU,
%) 1

AB BCol| Bt A4S 7zt
= ;s
APAB+ APCD B c
:S1+Sz+53+54
— APDA -+ APBC
3 APAB—FAPCD—%DABCD
;x4o 20(cm?)
7-1 16cm?

APDA+ APBC=APAB+ APCDo|= &
APDA+14=12+18 . APDA=16(cm?)
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| 22 03 25101 P.52
1 ® 2 b «DFC @ «BFD

3 (1) ACFO, ASA 3% (2 20cm?

4 21cm?®

1 ©% 49 tule] golrt 42} gon
@ % 4| jzte] 27|17} A2t gron Sk
® dol7} e T 4o) o] HHeA| & 4 glonw B
yapaadolet & 4= ¢ick
@ % ojzilo] A The A
® % 40| tijwlo] 7t Haystos HeapApu ol
wkebA] BarpAgo] obdl 2e @olct,

>.,
filo
o)
ol
Sl
o
o
o
o
e
_);
i
ottt
2
s

3 (1 AAEO$9} ACFO9IA
+EAO= 2FCO (317,
OA=0C (B3ArAF | 47),
2 AOE= 2COF (& #]Zho| ==&
AAEO=ACFO (ASA 3+%)
2 ANAEO=ACFO°|22 ANAEO=ACFO
.. AAEO+ADOF=ACFO+ ADOF
=ACDO

:% [JABCD

:%X 80=20(cm?)

4 COABCD=10x7=70(cm?) o2&
APAB%—APCD:% [JABCDe|A]

14—|—APCD:%><70=35
. APCD=35—14=21(cm?)

2 0424 JHXI AHZE

[ P.53 N
M= we]  DC, «DCB, BC, SAS, DB
LABHMT (1)x=50, y=6 (2 x=55, y=s§
(1) OA=0Bo|=2
Z/0BA=-0AB=90"—40°=50° .. =50
AC=BD=20D=2x3=6(cm) .. y=6
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@ AOADo|A OA=0Do|2 &
ZOAD= LODA:%X (180°—110°) =35°
. ZOAB=90°—35"=55°
oc—larc_lpy_1 _ A
OC—ZAC—ZBD—2 x16=8(cm) cLy=8

. x=55

11 2x=30°, Ly=60°
AOBCeA OB=0Co|2&
zx=,20BC=30°
AABCoA 2 ABC=90"0]2 =&
Zy=180"—(90°+30°) =60

1-2 @
@, ® OA=0Be|"H 20A=20B .. AC=BD
Z, % tiztie] dojrt ZoBE HaAE ABCD:
2 Azkgo] Hr,
®, ® LA+ 2B=180°12& A= _,Bo|¥
ZA= 4B:%>< 180°=90°
Z 3 uUizte] 7171 900l n g HPARHEY ABCD=
Hyzkgol Het,
webq AAjzko] B 27lo] obd AL @oltt,

THeS &) SSS. BD

U2BH2 x=6, y=55
AD=AB=6cmo|=& r=6
2 AOD=90°0]1,
AABDoA 2~ ADB= 2 ABD=35’0]2&
AAODoIA ~OAD=180"—(90°+35°) =55
.. y=>5b

2-1 36°
AABCYA AB=BCo|2& ~z=.,BAC=63°
AB/DCol2& ~ ACD= ~BAC=63°(317})
olgl ACLBDo|=& ~DOC=90°
wreb] AOCDOA £ y=180"—(90°+63°) =27°
L Lx— Ly=63—27"=36

2-2 ®,6

®, ® HaAApARo] ThEws} Bl 24

®, ® BRG] AAzo) e =

@ 2 AOB+ 2AOD=1800|2&
~AOB= LAOD:%X 180°=90°
%, FYPArAE ABCDE mhe7) 9o,

we BeAEE ABCD} nlEws} e 24o) ofd

AL ®, ®olt}.

ot
Zeole

2, MR {E - 29
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4+ 203

3-1

(1) x=10, y=90 (2) x=20, y=45

(1) BD=20D=2x5=10(cm) .. =10
ACLBDolEZZ »AOD=90° .. y=90
© AC=BD=2B0=2x10=20(cm) .. =20

AABCo)A 2 ABC=90°0]1, AB=BCo|oz
ABAC:%x(180°—9o°):45° . y=45

20°
AB=AD, AD=AEo|=& AB=AE
%, AABEE olsAZRo|nR

2 AEB=2ABE=35°

. 2#EAB=180"—(35°+35") =110
ojf} ~LDAB=90°0|=2Z
2EAD=110"—90°=20"

®.®

O % dzhile] Az 4402 g AAaale g
ao] Hie}

® olshe Wl Lolrk e AR e arzol

o

T g

EP

DE. «DEC, ~DEC, DE, DC

M& (1)x=115 y=65 (2 x=11, y=8
(1) «B=2C=65°|2& y=65
A+ 2B=1800| =&
2 A=180"—65"=115"
2 AC=BD=110]8& z=11
DC=AB=80|0& y=38

L x=115

42°

AD/BCol22 ,DBC= 2 ADB=32°(31zho|1,
ZABC=/C=74%|0&

< ABD=74°—32°=42°

P.57~58

64° 3 120°
6 32cm?
9 12cm
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b

AO=COo|E=
S5r—2=2x+7, 3xr=9 Cox=3
. BD=AC=2A0=2x(5x3—2)=26

2BAF=900|n2 /FAE=90°—38"=52°
oltff ZAEF=2£FEC(H2 7)),
2AFE=/FEC(3iZ)ol=2 ~ AEF= 2~ AFE

webs AAEFOIA] 2 AFE=-1 x (180°—52°) =64

ABCDo|A CB=CDo|o&
~C=180"—(30°+30°)=120°
L ZLA=2C=120°

AB/DCol2g ~ ABD= ~BDC=30°(%12})
AABDe|A AB=ADo|2&
2 A=180"—(30°+30°) =120°

ABCDoJ|A{ CB=CDol=2

LBDC:%X (18()°—124°):28°

AFEDo|A «DFE=180"—(90°+28°)=62°
‘. ZAFB= /DFE=62° (2222}

@® AB=CD, AD=BCe|d % 4| tju#ie] Zo|7} 747
ooz [JABCDE Harpsgolc),

@ AB/CD, AB=CDo|dl 3 #] tj#lo] gajsta 1
Zo|7} Zo v g [JABCDE HaAPHFo T},

® SE% 179 [JABCD= A
AB=BC, AC L BDol4u ojgu7t %D
opt,

C
@ AB/CD, AD /BCold & %] jsio] ztzF Haysim

2 [JABCDE: HaApHdo]1, AB=ADo|E2
OABCD+= nf&xrolt},

® AD/BC, AD=BColt & 4] cjilo] Hyata 1
Zo]7} Zromz [JABCD: a0l AC=B
ol=& [JABCD:= ZAHgo|tt,

wehA] REE7E Ee 238 @l

BD=AC=2A0=2x4=8(cm)
. JABCD=2AABD

=2x <%><8><4>:32(cm2)

AABES|A 2BAE=45°012&
2 ABE=68"—45"=23"
AABE$} AADEo)A
AB=AD, /BAE= /DAE=45", AE:= 3505z
AABE=AADE (SAS #5)
. ZADE= / ABE=23"

® FyApAo] bzl i woltt
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CJABED+= #H3jA}
BE=AD=5cm
olgf ~,C=~2B=600]1,

AB/DE°¢|2& ,DEC=2B=60"(5%7})
ADECe|A 2EDC=180"—(60°+60°) =60°
&, ADEC:= Biztgolnz
EC=DC=AB=7cm

.. BC=BE+EC=5+7=12(cm)

10 == a93} Zo] 4 DE Aux
ABol| B3t 241g T10] BCY
i M-S Egkar shd
CUABED+: HAHgo| oz
BE=AD=8cm
olul ~ A+ ~B=180"]A4]
/B=180"—120"=60°0]"& /C= ,B=60°
AB/DEo|n& ,DEC= /B=60" (542}
ADECo|4 ~EDC=180"—(60°+60°) =60
%, ADEC+= Adzgolnz
EC=DC=AB=12cm
. (OABCD2] Ed¢] Zo))

=AB+BE+EC+CD+DA
=12+8+12+12+8=52(cm)

2L EMS )AL @ JANEE
@usSn (4 ZANLY
(1) F thzrd 9] dol7h 22 B HArz

Holtt,
(2) % Wzto) 2|zfo| 1, 5 chzAlo] A S2]el HaAbd
e AAolet,

(¢}

(3 5 tizpdo] A2 $4Q) HapAEae vl moltt,
@ ol$:3He 5 W] ol 2w, 5 A1) Lolrt e

BAAPARE Azolet

5-1 -, c©
L. AB=AD?l B3 ABCDE nfE&mo|c},
=, AC=BD¢! #3Api3 ABCD: #Aztgoltt,
e && e 1, wolt,

2EEN6  secleiz maams | Az oER | A
X o) O O O
O X O X O
X X X O O
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IASHT b 2FBO WBO @ ASA
@ BF @) YA
7-1 6cm
AAOES ACOF|A

#EAO= ~FCO (317}, AO=CO,

2 AOE= ~COF=90°0]2&

AAOE=ACOF (ASA 3=

.. AE=CF

webA] JAFCE: AE/FC, AE=FCo|a& Hajx}
Hgo| 1L, ouf & tjzhio] AR The AL 4205 Ha}
o upgro|ct

. AF=FC=BC—BF=9—3=6(cm)
AEAO=AECO (SAS #%)olug2 EA=EC
AEAO=AFCO(ASA #%)o|=g EA=FC
AFAO=AFCO(SAS #%)o|2& FA=FC

et EA=EC=FC=FA¢|2& [JAFCE: uf=m
olct,

.. AF=FC=BC—BF=9—-3=6(cm)

LASHE8 HSAS WGF @ SAS @ GH
8-1 L, 2
A28 o] 7 W O] F& AZsto] ub
olu2 [JEFGHE upExoltt,
wheba] whE el et Ao &1 ok Ae 1, =o|r}
AAFE=ABFG=ACHG=ADHE(SAS &=)0|=22
EF=GF=GH=EH
w2t OEFGHE O0E2o|ct,

Az e R

=]

rr

| 22 0g 2501 P.62

1 b7 e &= 2
4 ®

®, @

3 v, a2 =

2 © SuAHlZe Artezol,
@ vizte] A710) o] 180°%] HAARIFE 7 Uizto) 21717}
00°| S A|A}2ke) iz Aol

4 © SR - uER

2, MZEol dE - 31
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=g I

A4 EH1 @.6
AD/BCo|2&
AABC=ADBC (@), AABD=AACD (®)
® AABO=AABC—AOBC
=ADBC—AOBC=ADOC
wheba] 2] o2 A2 @, ®o|tt,

11 15cm?
AD/BCol2g2 AABC=ADBC
S AABO=AABC—AOBC
=ADBC—AOBC
=50—35=15(cm?)

4EH2 @

AE /DColu&

AAED=AAEC(®), AACD=ADEC(®)

® AAPD=AAED—AAEP
=AAEC—AAEP=APEC

® AABC=AABE+AAEC
=AABE+AAED=CABED

wheba] FA o2 A2 @olt,

2-1 30cm?
AE /DBo|2& ADEB=ADAB
.. ADEC=ADEB+ ADBC
=ADAB+ADBC
=[JABCD=30(cm?)

LABM3 (1)@ @32cm’

(1) EA /DBe|=& AABE=AACE
AABE=AAFC (SAS 3-5)o|2 =
AABE=AAFC
olyf AF /CMo|ag
AAFC=AAFL=ALFM
. AABE=AACE=AAFC=AAFL=ALFM
mab] AABES} Hol7h 22 4Hzkgo] ohd A&

@ AABColt}
() AAFL=/AACE=_[JACDE

:%X64:32(cm2)
3-1 MH12em (@ 72em® (3) 72 cm?
(1) AABCOlA] AC =15"—9°=144
olf AC>00]22 AC=12(cm)

32 o FHusie s

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 32

© EA /DBo]l2& AABE=AACE

AABE:AACE:%DACDE

:%x 122=72(cm?)

3) AABE=AAFC (SAS §H5)o|nz
AABE=AAFC
oluj AF 7/CMe]e2 AAFC=AAFL
.. AAFL=AAFC=AABE=72 cm’

THE =] 13,2 230cm? (3)20cm?
(1) A9 go7 Zou R yolo] Hl= Wrie] Zo]9]
v|e} e
@ AABP:%AABC:%X 50=30(cm?)

® AAPC:%AABC:%X 50=20(cm?)

LABH4L  (1)24cem? (2 8em?
1OBQ:QC=1:20122 AABQ: AAQC=1:2

AAQC:%AABC:%X?)G:M(cmZ)
2 AP:PC=2:10]22 AAQP: APQC=2:1
APQC:%AAQC:%X 24=8(cm?)

41 6cm?
BM:MC=1:1°]2& AABM : AAMC=1:1

AABM:%AABC=%><48=24(cm2)
AP :PM=3: 10|22 AABP: APBM=3:1
APBM=%AABM=%X 24=6(cm?)

LAEHMB 21cm®
AABC=5 [JABCD= £ x 70=35(cm’)
ol BP: PC=2:30]2& ANABP: AAPC=2:3
- AAPC=2 AABC=3 x35=21(cm’)

5-1 25cm?
©2% 137} 2o] BDE 109 A E D
AABD:ADBC:%DABCD %

:%x80=40(cm2) B C

olm] AE : ED=5:3°]2% AABE: AEBD=5:3
AABE:%AABD:%xm:ZS(cmZ)
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STEP.

I

1
3
5

1

4

STEP

2

1
5

10 111200 123° 13® 14 24
15 B2y
7o @ 186

222 I 24517 P.66

22 cm?® 2 8cm?

0B em’ @ 5cm? 4 @

2
14 cm?

AC/DE¢l2& AACD=AACE

.. OJABCD=AABC+AACD
=AABC+AACE
=12+10=22(cm?)

AABCo|A AB =5—3'=16 D
olff AB>00]22 AB=4(cm) g

. AABF=AEBC=AEBA N
BT =1C
=~ UADEB vem
:%X 4’=8(cm”) F G
S22z 793} o] BDE 10 AP D

(1) APBC:ADBC:%DABCD
1 25

:5><25:7 cm?) B Q C
©BQ:QC=3:20m2 APBQ: APQC=3:2
APQC:%APBC:%XZ—S:NcmZ)

AD /BCol2& AABE=ADBE
BD/EFo|2& ADBE=ADBF
AB/DCol2& ADBF=ADAF
weba] gol7k YA Yigh oh sk @olct,

AO:0C=1:20122 AABO: AOBC=1:2
AABO:%AOBC:%x%:M(cmz)
olw] AD/BCe]=2 AABC=ADBC

. ADOC=ADBC—AOBC

=AABC—AOBC
=AABO=14(cm?)

N
EFEF BRI CEXIDI P. 67~69

22 2 108°
50 6 @ 1®

3 1.c 2w 4 4cm

8 32cm 9 56cm?

6 v .=, 2 o

19 32cm?

20 9cm?

223 SME2-2_ g4 12(014~035)0OK.indd 33

AB=DCo|EZ 274+4=3x—2 .. x
. AD=BC=5x6—8=22

I
o

ZA+ 2B=1800|1, L A: «B=3:20]2&

£ A=180° X%:108°

. £C=2A=108°
L. ZBAOSH 2DAO®] 27|17 2] o 4= §iet,
© . AABO%} ACDO9A]
OA=0C, OB=0D,
2 AOB= 2COD (¥Zx|zhoj =&
AABO=ACDO (SAS %)
weh £ A 0, ©, =, bl

AB/DE¢|2& ,DEA=/BAE

. «.DAE=~DEA
= AAED: DA=DEQI o|SHAzlgo| o g
DE=DA=12cm
ol DC=AB=8cmo|=&
CE=DE—DC=12—8=4(cm)

/BAD= ~C=8(0°0]=&
/DAH= ABAH:%ABAD:%XSG’:ALO"

AAHDOA 2 ADH=180"—(90°+40°) =50°
olgf ~ ADC=180"— ~C=180"—80°=100°
. 2CDH= 2ADC— 2~ ADH=100"—50"=50°

AOAPE AOCQeOIA
2PAO=2QCO (37 (®),
OA=0C (F3A#F ] 42) (D),
2 AOP= ~2COQ (#EA| oo
AOAP=A0CQ(ASA %) (@)
wpaba] &2 ok AL @o]tt,

. OP=0Q(®)

@ BC#AD, Z t#ie] gol7} 2] 91002 FYAAFo]

opct,
@ £A# £C, % f2o) 2717} @A) 9o m s Baybglol
ohct,

® 5 tizpo] AR ThE A o SR ghoms )

o] ohc},

© 3 ] o] Haysti 1 Lot o HapAbuy
o},
webA] BRG] AL Golct,

AD /BCo|2& AF /EC G)
/BEA=/FAE (31zh)o|1, ,BAE= /FAEo|n&
+BAE= /BEA

= ABEA:= BA=BE¢ o] S alzigo|c}.

2, AZEol dE - 33
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10

1

12

13

14

34 © FEnsd _nd

ol »B=60"0]2& ABEAX A4zHo|t},
. AE=BE=AB=12cm
Ze o sl ADFCE A4tgo|lng
DF=FC=DC=12cm
. AF=EC=16—12=4(cm) - ©
w2hA @, O 2 JAECFE= HajaApHgo|),
. (UAECF9 &9 do))=2x (4+12)=32(cm)

APAB+ APCD:% [JABCDo|= 2

JABCD=2(APAB+APCD)
=2x28=56(cm?)

2DOC= 2 AOB=52° (W& x| z})o| 1L,
AOCDo||4 OC=0Do|o &

L= LOCD:%X (180°—52°) =64°
ol ,BCD=90°0|E& ~y=90"—64"=26"
L Lr— Ly=64"—26"=38°

JEBFD7} nf&xo|2 g BF=DF
z ABFDY4 ~DBF= ~BDF
olu} ED #BFo]=& ~EDB= ~DBF (312}
.. /DBF= ABDF:%LADC:%X90°:30°
w2t ABFDoA ~BFD=180"—(30°+30°) =120°

AD/BColEg ~ ACB= ~DAC=60" (317}
AOBCoA «BOC=180"—(30°+60")=90"

é .Iﬂou/\]‘tﬂﬁé ABCD_J = EH7]'/\’10] AJ]E Axlo]gi
[JABCD+= vlg=olt},

u}e}y) BC=CDo]2& ~BDC= ~DBC=30°

AOBP2F AOCQONA]
OB=0C, ~OBP=~0CQ,
2BOP=90"— ~POC= ~COQo|2&
AOBP=A0CQ(ASA %)
. JOPCQ=A0PC+A0CQ
= AOPC+ AOBP

:AOBC:%DABCD
1

—><82 16(cm?)
o2x 797} Zro] ZAIA DojA] A_—6cm-_p
BCol Y& 4410 ke Feba ahd o
EF=AD=6cm r&em 68°
o|uj BT E E C
AABE=ADCF (RHA %) tbeme
olmg

@:ﬁzéx (ﬁ—ﬁ):%x (10—6)=2(cm)

o

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 34

15

16

17

18

19

20

Lx=2

E /B=sC=680|22

AABEo|A ~BAE=180"—(90°+68°) =22°
Ly=22

L xrty=2+22=24

CJABCDE % #9] thsie] 212} gaystiis gapaputaolct,

ofu) = thzhale] Zolsk ar, Az Aol

LJABCD+= A oet,

b SHATHE) £ A doli 2AH, A ThE
B

uhEmo] 7} wio] FHe Adsk] e AR AN
olt,
wkeb Ak o] o] opd A @, @eltt,

S22 I93 o] AES 101 D
AC/DEo|2& A
AACD=AACE 6cm
. [JABCD=AABC+AACD
=AABC+AACE
=AABE

B 5ecmC7ecm E

:%x (5+47) x 6=36(cm?)

AABCHA AC'=17—15"=64 D
olif AC>00]22 AC=8(cm) E I
. NAGC=AHBC=AHAC 15cm

:% OJACHI B /\17cm 1C

’=32(cm?)

F

@

_1
_2><8

S22z Jg3 go] ACE 18
AB/DFoluz
AABC=AABF
ojuf BE : EC=5: 30|0&
AABE: AAEC=5:3 F
. ABFE=AABF—AABE
=AABC—AABE
=AAEC

:%AABC

5] A D

_3. 1
78><2DABCD

—3
=16 LJABCD

:%x48:9(cm2)

|
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|
P.70~71
(@pge 20| Fx)
CEEED SH1 130° ou2 115°
1 (1) ACEB, ASA &% (2 10cm

2 108° 3 150° 4 64cm?

J
CELEID
S 2 AFB=180°—140"=40°0] &

/FBE= 2 AFB=40° (317}

. 2ABE=2,FBE=2x40"=80° -+ (1)
2/FAB=180"—80°=100°0| 2 &

LBAEZ%LFABZ%X 100°=50° - (i)
AABEYA £x=50°+80"=130° - (i)

A 7|1= Hig
(i) ABEQ| 37| 1517| 40 %
(i) ~BAE®S| 37| 517| 40 %
(iii) ~x2] F7| F517] 20 %
Al 2 AABE®?} ABCF oA

AB=BC, ~ABE= ~BCF=90",

BE=CFolu&

AABE=ABCF (SAS %) - (1)
2/CBF=2BAE=90"—65"=25" - (i)
ABCFo4 ~BFD=25"+90°=115° - (ii)

M 7= Hig
(i) ABCF2} 501 MZid &7 40%
(i) ~CBFQ| 37| 7517 30%
(iii) ~BFDQ| 37| 7517| 30%
&0 HAt
1 ) ADEF2} ACEBoJ|A
~/FDE= ~BCE (317}), DE=CE,
+FED= #BEC (x| ZhHo| =&
ADEF=ACEB(ASA 3% (i)
2 AD=DF=BC=5cm°|2& - (i)
AF=AD+DF=5+5=10(cm) e+ (i)
M 7= H|g
(i) ADEF=ACEBYg 27| 60 %
(ii) AD, DFQ| Zo| 37| 20%
(iii) AF©| Zo| 517 20%

2 ACDBe4 CB=CDe¢|2& »BDC=~DBC=36"
AOCD9A ~DOC=90°]2 2
£x=180°"—(90°+36°) =54° (1)

228 S E2-2_ g4 12(014~035)0K.indd 35

£ APHDoJA 2DPH=180"—(90°+36°)=54°
. Zy= 2 DPH=54° (2227}
. Lx+ Ly=54"+54"=108"

—
=3

=
8 =

Ay 7= HIE
(i) zx29| 37| F817| 40 %
(i) zy9| 37| F517| 40 %
(i) 2x+ 2y2| 37| F817| 20 %

3 AEBC/ giztgolnz
2 ABE= ~2DCE=90"—60"=30" (i)
olf AABE, AECD: 77t BA=BE, CE=CD¢!

e DL

4AEB=4DEC:%X (180°—30°) =75° o (i)

wtebs 2~ BEC=600]22

2 AED=360"—(75°+60°+75") =150° - (i)
A 7|1 Hlg

(i) zABE, «DCE9| 37| 75}7| 35%

(i) ~AEB, ~DEC®| 37| 7517| 35%

(iii) ~ AEDS| 37| F5}7| 30%

4 DO:0B=3:50|m=%

ADOC : AOBC=3:5 (i)
= 24: AOBC=3:50|2&
3A0BC=120 .. AOBC=40(cm?) - (i)
oluf AD/BColu&
AABC=ADBC
=ADOC+AOBC
=24+40=64(cm?) - (i)
ME 7= HlE
(i) ADOC : AOBC F*5}7| 20 %
(i) AOBCQ| o] 7517 30%
(i) AABCS| 0] 757 50 %
g = 45t P.72
£ 52

ACEPo4 «ECP=180"—(90°+38°)=52°
oltf 2« ACD= 2ECP=52° (W& x]Z})o]iL,
AB/CDel=& 2BAC= 2ACD=52" (32}
o x=52
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Ct
ao

122101 AABCoADEF
MWAD @EF @ «F

Ca

o

ro

ER| 4,1,2,1,2

UABH2 (2:3 <z>§cm (3) 100°

(1) JABCD2} (JEFGH9) §81]=
BC:FG=4:6=2:3

2 AB:EF=2:30|4 AB:4=2:3
3AB=8 E:%(cm)

(8) D= ~2H=360"—(100°+90°+70°) =100°

2-1 MW1:2 @12em (3)45°
(1) AABC®} ADEF9] §2H]=
AC:DF=4:8=1:2
2 AB:DE=1:29]4 6:DE=1:2
.. DE=12(cm)
®) 2D= 2 A=55%0]0&
2E=180"—(55"+80°) =45°

T =9 2,32, 3

36 © FEusie _iau

223 S &2-2_JHE ol &34(036~055)0K.indd 36

UABM3 12:3 (x=8, yz%
(1) % 47150 Shenls
AB:A'B'=4:6=2:3
@x:12=2:3, 3z=24 .. z=8
5:y=2:3 2y=15 .. y:175

31 5

D:EH=9:12=3:40|2&

r:10=3:4, 42=30 .. x:175
6:y=3:4, 3y=24 S y=38
15 31

Soxty= D) +8= 5

3-2 13:4 @12cm
(1) % 7)50) Gguli Folo] ujgl gonz

27:36=3:4
@) T Y7159 BHO| BiA 59| Zol& remefal 51
9:r=3:4,3r=36 Sor=12

wEhA 2 97159 W] /5] Zol= 12ecmeo|th,

| 2248 2150 P.79
1 7,5, o 2 @ 3 30cm
4 @ 5 12:3 @6cm

2 @O @ ®[JABCD® [JEFGH? 5h-&H]=

BC:FG=14:7=2:1 .. AD:EH=2:1
ECD:GH=2:194 CD:6=2:1
-. CD=12(cm)

|
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® sA=,E=135
® 2G=,C=360"—(135°"+72°480°) =73°
kA §A] 9 A2 @olrt,

2) Edl9] Zol9] Hl= 3 20|H&E
(LJABCD2] £9j¢] do]):28=3:2
. (DABCDS] 9] 4o])=42(cm)

3 Wole] vl 31 2= ol o
3 OABCD$} JEFGH| g-&H]7} 21 30] 1, 54:JEFGH=9:4 .. JEFGH=24(cm?) o
EFe gjgue ABojnz
4:EF=2:3 2EF=12 .. EF=6(cm) 4-2 277 cm?
ofuj BaxpEge] o] Aol 717} gomm % 9109} 0'9) 5807} 3 40]n 2

HiG:ﬁ:6cm, EH=FG=9cm
. (OEFGHS] Ed9] do])=2x (6+9)
=30(cm)

4 @EZJ% A gHeH)=FG : NO=12:8=3:2

AB:IJ=3:2
@@:@:szzoﬂﬁﬁuzsz,‘z
2GH=12 .. GH=6(cm)

® OBFGCE} 92 AH2He-e [IJNOKe|tt,
@DH:LP=3:294 4:LP=3:2
3LP=8 . LP=% (cm)
® EF2] tj-g8 MN, EHA o MPo| o2
EF: MN EH : MP
webh] $2] k2 A2 @o|tt,

5 ()% gmo] groul mAo] oo Hlep gomg

10:15=2:3
(2 22 &9 =015 hemeal 37
h:9=2:3 3h=18 .. h=6

WepA 22 o] ol 6cmol

P. 80

THES 2ol Mm2:3 22:3 (3)4:9
(3)22:3°=4:9
2) (4x2):(4x3)=8:12=2:3
(3) (2x2):(3%x3)=22:3"=4:9

LABHG M1:2 32em (3) 24cm?’
(1)BC:EF=4:8=1:2
@) =29] do]&] Hli=1:20]H&
16 : (ADEF 9] &) Zo])=1:2
. (ADEF¢] 59| Zo])=32(cm)
(3) Yolo] v):=1%2:22=1: 40| &
6: ADEF=1:4 . ADEF=24(cm?)

41 1)3:2 (242cm  (3) 24 cm?
(1) AD:EH=9:6=3:2

223 S &2-2_IE ol &34(036~055)0K.indd 37

golo] Hl=3%:4°=9:16

¥ 09 WolE rem®2hal sk

x . 48r=9:.16 CLox=27m
kA ¥ 02] §ol= 277 cm®o|t},

TH &) 12:3 4:9 (38:27
(2)2%:3°=4:9

(3)2%:3°=8:27
(2) (2°%x6):(3°%6)=2%:3"=4:9
(3)(2x2x2):(3x3x3)=2%:3"=8:27

2205 13:4 (@18cm? (3)192cm’
() F 42715 A%t B WA gk e Zolé v|7}
340|807 GoH|= 31 40T}
2) Aylo]] = 3% 42=9: 160] =&
(“7‘7% A9 o)) 132=9:16
L (H71E A Aylo])=18(cm?)
TJH H]E= 37 47=27 : 40| E
D (716 B Ku))=27: 64
. («%7471% B9l #1))=192(cm*)

51 12:3 (2100rcm? (3 2707 cm®
(1) = 9% A9l Bo] o]0 H|7} 6:9=2: 30]|2&
Sl 21 30t
@) oﬂla—;}o]g,] H|=22:32=4:90|E&
(P& A9 dylo]):2250=4:9
. (‘?’_E Ae] dylo])=1007(cm®)
(3) Hulo] vj=2°: 3P=8 270|102
80 : (¢ B Fu])=8:27
" (Y% Bo] H5))=2707(cm?)

5-2 54rcm’
T A, BY §3H7H1 30| B2
Hoo] vl 1% 37=1:27
T Be ®ul& xcmsﬂ}i ot
2 tx=1:27 Cox=b4r
w2 B Y3l 547 cmPolck,

3. =89 &g ¢ 37
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STEP

| 22 04 25171 P.82
1 20cm? 2 80cm®

3 250cm® 4 (1)27:125 (2 196cm®

h 76cm®

1 OABCD¢ OJEFGH® &-2H|7}
AD:EH=4:6=2: 30|22
Holo Hj=2%:32=4:9
Z [JABCD:45=4:90|0&

9[JABCD=180 .. [JABCD=20(cm?)
2 T A5 weu7L CF : C'F'=5:10=1: 20|28
Hulo] Hl&=1°:2°=1:8
2 A71ee] faE xcmBE}L st
(2%x5):2=1:8 L x=80

wheba] 2 42715 0] Rl 80 emoltt,

F A7 5] wole] vzt 171 28=1: 40|88

2: ANA'BC'=1:4 .. AA'B'C'=8(cm?)

wEba] & AZ75 0 ful=
AAB'C'xCF'=8x10=80(cm®)

3 F gA=d A, B Zylolo] H|7} 16: 25=4%: 5%|0 &
SHeH|= 41 50|31, BEujo] Hl= 4% 55=64 : 1250]|T},
PA=H B H1)E xcm’2fal shH
128 : x=64: 125, 64x=16000

. x=250
kA AA| =Y B Hu]& 250 cm®olTt,

4 )9 pgoz Bo| gyl REyl 9B mofo] o] g

SH7}12:20=3:50]2&
Hulo] vj= 371 5°=27:125

(2) 139] BulE rcem?®2hal 51
541 x=27:125, 27x=6750
. x=250
upeba] o Fofof dl= =9
250—54=196(cm?)

h 9 morom Bo| gyl HEyl Q8 moko] 1520] grou|y)
4:6=2:30|2&
o] vl 2°: 3°=8:27
R0 59 9= B2 H9E rem’etal sk
2:108=8:27, 27x=864
L x=32
wheba] B Fojof sl 59 o
108—32=76(cm?®)

38 © FEutsid _iau
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THES =) M2, 2,2, ADEF

(24, 8, 4, E, ADEF, SAS
@)D, E, ADEF, AA
1) Al 2] tf-ge] Zolo vzt gouz
AABC» ADEF (SSS w2)
@) & o] ti-gRie] dojo] vj7t 23, 1 7)917ke] 7]
7} Zovg AABC» ADEF (SAS 52)
@) F o] t-g2te] 27\7r 742 Zong
AABC»ADEF (AA &<

2EH1 AABC»AOMN (AA F2)

ADEF» APQR (SSS &)
AGHIPALKJ (SAS B)
AABCE AOMNOf|A|

ZA=,20=90°, 2C=2sN=35"0|0&
AABC»AOMN (AA T2

ADEF2} APQROJA]

DE:PQ=EF :QR=DF:PR=1:20|0&
ADEF» APQR (SSS ¥

AGHIQ}F ALKJOA

GH:LK=HI:KJ=2:1 sH=,/K=20"0|22
AGHIAALK]J (SAS 52

M=ol (1) AD, 3. A, AAED, SAS

2 A, C, ADAC, AA

20

aEH2 G @6

(1) AABC2} A ADBoJ A
AB: AD=6:4=3:2,
AC:AB=9:6=3:2,
ZAE FEolER
AABCA»AADB(SAS 52)
w24 AABCSF AADBO] §2H|7} 3: 20|28
BC:DB=3:20]4 10: z=3:2

20
3

@ AABC2} AEBDoA]
/A= ,E=90°, ,Bx ZEojng
AABCA»AEBD (AA &2

3x=20 SLox=
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w}z}r] AB: EB=BC: BDo|u&
(1042) :8=20: 10

100+ 10x=160, 10x=60
C.x=6

20
2-1 M4 (2)?

(1 A
A
N
4
—C E-z D
AABCE AAEDo)A

AB:AE=10:4=5:2,
AC:AD=15:6=5:2,

ZAE FFolBZ

AABCHAAED (SAS 52)

wbA] AABCSF AAEDS] §2H|7}5: 20|28
BC:ED=5:294 10:z=5:2

5x=20 Sox=

4
@ A
| AN
B —C g=z—D

AABC2 AEBDOJA

+ACB=2EDB, #B= Z&o|2=&

AABC»AEBD (AA §2

utztA BC : BD=AB: EBojo&

_20
3

12:x=9:5, 9x=60 Sox

LABHI3 (M18 29 ©3)9
(1) AB°=BD xBCo|m&
122=8x xr, 144=8x
@ AB =ADx ACo|mg
6°=3x (3+x), 36=9-+3z
3x=27
3 AD'=DBx DCo|n&
6°=1x X4, 36=4x S x=9

L x=18

Sox=9

31 W4 @4 (3)20
(1) AB°=BD x BCo|m.2
=xx16, 64=16x .. x=4
@ AC’=CDxCBoln&
=2x(2+6)=16
oliff x>00|E2 r=4
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=W N

(3 BD =DA x DCo| &

10°=5xz, 100=5x L x=20
39 cm?
AD =DBxDCo|uz
6’=DBx4 .. BD=9(cm)

—

s AABC==xBCxAD

\)

==%(944) x6=39(cm?)

N

® P.86

(1) AABC» ACBD (SSS %)
2) AABC»ADEC (SAS &)
3) AABC»ADBE (AA &<
)12 (215

)9 (26

)5 (29 ()6

(1
(1
(1

ANABC2F ACBDoJA
AB:CB=9:12=3:4,
BC:BD=12:16=3:4,
AC:CD=6:8=3:40]0&
AABC»ACBD (SSS £2)
(2) D

A 6
/\‘? /;

B>~-5-"¢ E —10---—- (c

AABC2F ADECO|A
AC:DC=3:6=1:2,
BC:EC=5:10=1:2,
~#ACB= 2DCE (W&z)zho| =&
AABCA»ADEC (SAS &2

(3) A
A
BZ c B- E

AABCS ADBE)A]
/BAC=/BDE=60°, ~Bx 3Eojuz
AABC»ADBE (AA 52)

3. =¥ S ¢ 39
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2 (1) AABCS AADE®]A
AB:AD=(5+3):4=2:1,
AC:AE=(4+6):5=2:1,

ZAE 3EolBR
AABCoHAAADE (SAS %)
w2ba] AABC2F AADES] G2H|71 2 10|28
BC:DE=2:194 z:6=2:1
Cox=12
2 AABD2F ACBASA
AB:CB=12:8=3:2,
BD:BA=(8+10):12=3:2,
/BE 35o|lng
AABD ACBA (SAS 52)
w2k AABD2F ACBAQ] §3H|71 3: 20| 2 &
AD:CA=3:200A 2:10=3:2
22=30 .. x=15

3 @) AABCSF AACDOA
#ABC=2ACD, L A= FEo|Em=E

AABCHAAACD (AA S5
w2t AC: AD=AB: ACo|Bn&
12:2=16:12, 162=144 .. 2=9

@ AABCS} AEDCe| A
2BAC=«DEC, £Ct ZEo|u&
AABCAAEDC (AA ¥2)
wzh] AC: EC=BC: DCol2&
(3+5) :4=(x+4):5, 4x+16=40
4dxr=24 C.x=6

4 (1) AB'=BDxBColn&

6°=4x (4+x), 36=16+4x
4x=20 . x=5

@ AC’'=ADx ABolm2
15°=x X 25, 225=25x .. 2=9

(3 BD =DA xDColo&
rP=4%x9=36
ol z>00|2E =6

U2 BH& (1) AABCOADBE(AA B8) (26m
(1) AABCS} ADBE®]A]
/Bt 3%, ~ACB=/DEB=900]|2&
AABC»ADBE (AA 52)

40 © FEumtsid _ongd
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2 AC : DE=BC : BEo|m&
15:DE=2:(2+6), 2DE=12
. DE=6(m)
wheba] U] 120]= 6 mo]t,

41 (1) AABC®ADEC(AA 52) (230m

(1) AABCS} ADECo||A]
2 ACB=2DCE (W27}, ~,B=2E=90"0|2&
AABC»ADEC (AA §2)

2 AB: DE=BC : ECo|n&
AB:7.5=52:13, 13AB=390
- AB=30(m)
uf2bA 72l Z9l AB| ol 30 mo]t},

P. 88

LAEHE () AABCADCE(AA 52)

(2 5cm
(1) AABC'T} ADC'Eo||A] A Cdcm D
ZA=2D=90", 5
ZABC'=90°— 2 AC'B sem
=<DCE B 10cm-—— €
5o AABC'oADCE (AA &2

@2 A ¢ D E

AB:DC'=BC’: C'Eo|1,
BC'=BC=10cm°]|=&
8:4=10:CE, 8C'E=40

. CE=5(cm)
5-1 () ADBA'@AACE(AA B8) @2 em
(1) ADBA’T} AA’CE°|A A
/B=2C=60", D /;éh;\\\ i\25:m
~BDA’ A

=180"—(«DBA’+ ~«DA'B) /80,
—=180°— («DA’E+ ~DA’'B)  4cm
=2CAE
.. ADBA’»AA'CE (AA 92)

@) A/

D S
A
VA ’ /N i

B “4cem” AT ca -

DA’: AE=BA’: CE°|,
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A’E=AE=7cm, 4 A ABD9 AACE®]A]
CE=AC—AE=12—7=5(cm) ZADB= 2/ AEC=90", L Ax ZEo|n=z
o|lmg AABDPAACE (AAES) M
DA’:7=4:5 5DA’=28 .. DA/=2(cm) w2t AB: AC=AD: AEo|n2 5
> 10:8=(8—3): AE. 10AE=40 .. AE=4(cm) b
. AD= E—— cm) .BE=AB—AE=10—4=6(cm)
5 AB’'=BDxBColn&
20°=16 % (16+y), 400=256+ 16y
16y=144 .. y=9
AC’=CD xCBo|2g
—~ ’=9x(9416)=225
| 242 48 2l5101 P. 89~90 o} z>00]82 z=15
L r—y=15—9=6
16 2 15 @6 3 63cm’
4 6cm 5 6 6 36m 6 AABCS ADEF9A
7 %T5cm 8 %fcm g 12icm /B=/E=90°, ~/C=/Folug
AABC»ADEF (AA 52)
w}z}r] AB: DE=BC : EFo|n&
1 ®zA=70022 12:DE=14:42 .. DE=3.6(m)
2C=180°"—(70°+50°)=60° Z o] o]l 3.6 molt}.
AABC2F ADEFo|A
ZA=2D, 2C=2F 7 ADBF$} AFCESIA
. AABC»ADEF (AA ©2)  DBF= FCE—60". ®

/BDF=180°—( ~DBF+ ~DFB)
=180"—(«DFE+ ~DFB)= ~CFE
. ADBF»AFCE (AA §2)
wtzta] DF : FE=DB : FCo| 1,
CF=BC—5=AB—5=(7+8)—5=10(cm)°] &

2 () AABE$} ACDE®]A]
AE:CE=6:18=1:3,
BE:DE=4:12=1:3,
< AEB= 2CED (&Zx]zho| =&
AABE»ACDE (SAS %2)

e = . ==_235
webd AABESF ACDES] S-eu]7} 1 30|02 7:FE=8:10, SFE=70 c. FE—T(cm)
AB:CD=1:394 x:15=1:3 E:ﬁ:?’f‘?cm
3x=15 . x=5

2 AABC2F AACDOIA
/ABC= /ACD, /AL TEojms 8 APODS ABADAA
AABCU)AACD( ]j_‘(_)_) APOD: LBADZQOO, APDOE 'Jo—%ol =
whebx AB: AC=AC : ADo|m& APODABAD (AA &5
(z42):d=4:2 22+4=16 WA PD:BD=0D: ADel2,
or—12  r—6 BD=2B0=2x5=10(cm), DO=BO=5cm°|=&
PD:10=5:8, 8PD=50 PD——(cm)
3 AADE¢ AABCOA
= = o7k AL I Eo|m
ZADE= ZABC(&91%), £A= 350|H= 9 APODSH ABADOIA

AADE»AABC(AA 52)

ugbs] AADESF AABCY g-5H=
AD: AB=6:(6+9)=2:50|0&
Holo] & 221 5°=4:25

oldf AADE, CODBCE®] Ho]9] H|=
4:(25—4)=4:210]22 12: JDBCE=4: 21 - - — 15

A IDBCE =252 . CIDBCE=63(cm?) PO :12=10: 16, 16PO=120 POZT(cm)

2#POD=2BAD=90°, ~PDOx Z50o|2&
APOD»ABAD (AA §2)

w2k PO : BA=OD : ADo|1
AB=DC=12cm, DO=BO=10cm,
AD=BC=16cmo]|E&

3. =S ¢ 41
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STEP N
2 EELCIRICID| P.91~93

1@, ® 2 ® 3 24 4 12cm
b 16cm?® 6 54cm? 1 6 8 38%
90, ® 10 ® ne 2@

13 fcm W @ B n 16 @

17 4cm® 18 %cm 19 —cm

webd P4 B E8el AL @, Golt,

2 @OBC:QR=12:8=3:20|0& GreH|x 3: 20|},
@ 2P=2A=360"—(70°+80°+85°) =125°
® AD9] e PS, PQY thswle ABol=g ADg}
PQ2] Zojo] vl= & 4= ¢l

@ ,Q=2sB=
® AB:PQ=3:20]2%2
8:PQ=3:2 PQzl—g6

3 = 75 o= AB: GH=6:8=3: 40|08
r:16=3:4, dz=48 .. r=12
9:y=3:4,3y=36 CLoy=12
L rty=12+12=24

4 =o gmojmy _04 HIx|29] Zo]E ycmetal 31
2rr=A4n . r=2
T 89 Te;ul"%‘j]% o] BEx 5o Zo|9] nje} Zomg
2:4=1:20]|t},
£ Y8o] o5 hcmﬂ-L s
6:h=1:2 . h=12
ufeha] 2 9w 4 ol 12cmeolt},

5 % %47y ABCe DEFQ] g-2H]7} 3: 202
slo]o] Hl= 32:22=9:4
ADEF9] Ho]Z xcm?3}a 5}
36:x=9:4, 9xr=144 o x=16
ueka] ADEF9] Yol 16 cm®] T},

=)

42 © HEutsid _oHgH
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10

1

12

13

Hulo) u|7} 81 27=2": Fo| B Gz 2 30] 1,
dglolo) vl 271 87=4 1 90|,

AHA B 2dlols xcmlﬂh- Byl

24:1=419, 42=216 .. x=54

whaba] 2-& A B 74eia‘c‘lL 54 cm’o|eh,

A2 ST 2 TS WaHvh 3o nE

Hyulo] uli=1°:3°=1:27

urebA 2 A0 Fuls 22 45t Fuj9] 27Hjoln
2 2 55 VIE 594 22 d5as Fd 270 e
+ 3tk

UB woFo] Iy YW HoFo 2 Fo| gyl HEo) g-ou]y}
1: %23 20|88 RulofHl= 301 2°=2718

Wl 2R 22 7HS A=l 74ﬂL A7HS: xZefal s
r:16=27:8, 8x=432 .. x=54

uaba] 220 B& 7H5 AL Wf7A] 54—16=38(%)7} H
A},

® AABCoA 2C=180"—(90°+30°) =60°
AABCE AKLJA
BC:LJ=AC:KJ=6:5, 2C=,]=60°
. ANABCAAKL]J (SAS ¥2)
@ AABCE AMONOJA|
ZA=,M=90°, 2B=,0=30°
AABC»AMON (AA 52)

@ ANABCS} ADEFo] A
AB:DE=BC:EF=1:2 /B=_,/E=40°
. AABC» ADEF (SAS &-2)

ANABC2F ADBAA
AB:DB=12:9=4:3,

BC:BA=(9+7):12=4:3,

B‘_—_ _T’_E_O] Ui
AABCA»ADBA (SAS <)
w2t AABCSF ADBAS] G2H|7} 4 : 30|22
AC:DA=4:3948: AD=4:3

4AD=24 .. AD=6(cm)
AABC& AAEDoJ A

2AE 35, ZABC=«£AEDo|=&
AABCHAAED (AA 522)
wtzta] AB: AE=AC: ADo|o&
10:5=AC:4, 5AC=40 .. AC=8(cm)

. CE=AC—AE=8-5=3(cm)

NAFDSF ACDE9|A
2A=2C, ZAFD= 2CDE (9Zho|u&
AAFDACDE (AA S

|
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w2t AF : CD=AD: CEo|n&
(442):4=8:CE, 6CE=32 ..CE=

AAFDC/JABFE (AA G0z
AF : BF=AD : BE9JA (4+2):2=8:BE

. ﬁ:%(cm) 8_16

%(cm)

3 3

14 AABC® AMBDoA
ZBAC= 2BMD=90°, /B 2%o|uz
AABC AMBD (AA §-2)

w}ebd AB: MB=BC : BDo|,
W:W:%EZ%X 10=5(cm)o]E22

8:5=10:BD, 8BD=50 .. ﬁz%(cm)
15 AABF2} AECFoA
Z/ABF= /ECF=90°, /Fx ZE5o|nz
AABFAAECF (AA §2&
ol AE: EF=3:10|22 AF:EF=4:1
webi] AB: EC=AF : EFo|2&
12: EC=4:1, 4EC=12 . EC=3(cm)
. DE=DC—EC=12—3=9(cm) .. y=9
T AAEDS9} AFECo|A
2 ADE= /FCE=90",
2 AED= /FEC (&+%z|zho| o &
AAEDAAFEC (AA S2)
w2t AD: FC=AE : FEo|2&
15:CF=3:1, 3CF=15 - CF=
. BF=BC+CF=15+5=20(cm)
L z—y=20—9=11

5(cm)
=20

16 © AABC2 AHBA|A

2CAB= ZAHB=90°, ~B: 2Eo|nz
AABC» AHBA (AA 52)

® AABHSF ACAHO| A
<ABH=90"— «BAH= 2CAH,
~AHB= /CHA=90"0] 2.2
AABHAACAH (AA )

® wjefaeks Aelo] ofs) BC'=AB +AC

@ AABHAACAH(AA S)olmg
AB:CA=BH:AH

® AABHACBA (AA &8)0]H

AB:CB=BH: BA AB =BHxBC
webA] $2] ke A @OM
17 AD’=DBxDColnz
22=DBx 1 . DB=4(cm)
- AABD:%X@XE:%X4X2:4(cm2)
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. CE=BC—BE=8——=""(cm

)

18 AABCoIH AD =8x2=16
oluf AD>00]2%2 AD=4(cm)
1171-/\1-71-514 g/ﬂo tl]]:l:]_J] X—lo]tlg ] M% 211—)‘\:}-211-
g ABCY] o]t}
. AM=BM=CM=BC= x (8+2)=5(cm)
otk AAMDOA Ez—mxmwji
£=AHx5, 5AH=16 . AH=16 = (cm)

19 AD/BColm&
~EDB= ~DBC (317}), ~EBD= ~2DBC (3& 7}
. ~/EBD= ~EDB
%, AEBD+ olgHAIZIgo|l B R
ﬁ:ﬁ:%BD:§X20:10(cm)

3, AEBF9 ADBColA

~EBF= ~/DBC, ~BFE=/BCD=90"0|2.&
AEBF»ADBC (AA 52)

w}zbA] BF : BC=EF : DCo|o&

10:16=EF : 12, 16EF=120 .. ﬁ:%’(cm)

N
P. 94~95

SA TCI’H SH2 32cm
1 MW6cm (2 192cm®

9
2 5 cm

3 (1) AADC»ABEC(AA §2)
4 32m

(2) 6cm

SH1 (=) AABCSF AADBOA
+C=,ABD, L AL ZFo|EZ
AABCAAADB(AA 52) - (i)
AABC2} AADBY] 9-8H]7¢
AB:AD=6:4=3:20]0%
Holo vl 371 2°=9:4 - (i)
AABC:10=9:4, 4AABC=90
" AABC="2(cm’) - (ii)

A 7= Hlg
(i) AABC» AADBS M5} 30%
(i) &2 =2 Holo| B| 72517 40 %
(i) AABC| 0| 7517 30%

|
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SH2 AABCE ADBAOJA

+2CAB=~ADB=90°, ~B& Z%0|2&

AABC»ADBA (AA 52) - (i)
AB:DB=BC:BAo¢|=&
12:4=BC: 12, 4BC=144
. BC=36(cm)
. CD=BC—BD
=36—4=32(cm) - (ii)
A 71z Hig
(i) AABC» ADBAQIS M5} 60 %
(i) CDQ| Zio| 7L517| 40 %
SS0l 2Rt
1 % g9 opet o] Foue=
DH:LP=4:8=1:2 (i)
BC:JK=1:2°|4 BC=AD=3cmo|2&
3:JK=1:2
. JK=6(cm) - (ii)
@) & AS5HA| et (he] F1] 9] vl=
1°:2°=1:8
ASHA (D] Fu1E xem’etil 51H
24 x=1:8
L x=192
kA 2SR @he] Fu]= 192 cm®olct, -~ (i)
™ 71E Hig
(i) & ZSHH| en2f o] s2H] 2517 20%
(il) JK 2| Zo| 2517 30%
(i) ZISH Lol fu| 7517 50 %
2 AABC9 ACBDeA
#BAC=2BCD, /B+ ¥50|2&
AABCoACBD (AA 52) - (i)
wjzbA AC: CD=BC : BDo|2&
4:2=3: BD, 4BD=6
" @Z%(cm) - (ii)
% AB:CB=AC:CDo|2&
AB:3=4:2 2AB=12
. AB=6(cm) -~ (i)
. AD=AB—BD
:6—%:%(cm) - (iv)
= 71&E Hlg
(i) AABCoo ACBDYS M3} 30%
(i) BDQ| Zio| 7L517] 30 %
(i) AB2| ZI0| 72517 30 %
(iv) ADQ| Zo| 7L517| 10%

228 S &2-2_JHE ol &34(036~055)0K.indd 44

3 (1) AADCe} ABECH|A]
2ADC=,/BEC=90°, ~,C= 3%
. AADC»ABEC (AA ©2) - (1)
2 AADC» ABECo|22 AC : BC=DC : ECol|A
(345) : BC=4:5, 4ABC=40

. BC=10(cm) - (if)
. BD=BC—CD=10—4=6(cm) e (i)
W& 7= Hlg
(i) AADC» ABEC(AA S2)Qle Mafs)y| 40 %
(i) BCe| Zlo| 71517 30%
(i) BD| Zlo| 7517 30%
4 D

B~2m C —dm——
AABCE ADECe|A]
2ABC= 2«DEC=90°
UAFZES] 7|9} HhALZE] A7) = M gons
2ACB=2DCE

. AABC»ADEC (AA 52) (i)
m}aw AB:DE=BC:ECe|u&
1.6 :DE=2:4 - (i)
2DE=6.4 .. DE=3.2(m)
%, 7] A¥de] Eol= 3.2mo|t}, o (i)
A 7= Hlg
)AABCC@ADEC%@ MHst7| 40%
(i) HS2 0I8310] HlIA M2 40 %
(i) 27| AIZTHe| =0| 7517 20 %

g 4:1
A4 8A\9] B2 W) 2ol g q2ta sh L,
A8 8719 B2 2] Polt 1 aoltt. N A
mebq Ad 8219F A8 840 gl A7
. l =41 \ia/ \la/
a . 46Z— . 2 A5 2
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- 4. B Ato|e] Alio| Zojo] H]

@ AB:AD=4:1, AC: AE=8:2=4:10]82&

ool oou TR M
AB:AD=AC: AE £
(P.100 § = BC/DE ol
HEgel  AA @@:@:6:2:3:1,
AADESH ARFCAIA AE:EC=(3+1):1=4: 10|82

AB/EFo|=& ,DAE= /FEC (5]},
DE/FColu& ~AED= ~ECF (592}
%, AADE®AEFC(AA §g)olnz
AD:EF=AE:EC

olgl [JDBFE: #ajApHgo|na DB=EF
. AD:DB=AE: EC

AD: DB#AE : EC

%, BCe DE: Bast4] ¢t
@ AD:DB=2:10=1:5,

AE:EC=3:12=1:40]0&

AD: DB#AE : EC

Z BC9 DE: H3slA] gt
® AB:AD=4:2=2:1,

AC:AE=6:3=2:10]0&

LABHT xZ%, yzg 2 xZ%, yZ% AB: AD=AC: AE
(V4:(4+3)=3:x, 4x=21 =2l = BC/DE
’ 4 utzl BC/ DE?Ql A2 @, ®o|tt,
4:3=y:2 3y=8 .. y:% o
2-1 CD/EF
23:7=x:6, Tx=18 .. x:% OC:0F=(5+3):5=8:5,
12 OD:OE=(4+4):5=8:50|0&
3i7=yiA =R Ly=s OC:0OF=0D:0E .. CD/EF
11 () x=3, y=9 (2)x=%, y=2T5
(1) (9—x) :x=8:4, 8x=36—4x
12x=236 Sox=3
8:(8+4)=6:y, 8y=72 .. y=9
@x:3=14: (14—10), 4r=42 x—%
5:y=(14—10):10, 4y=50 .. y="2> M 0 elERAA, AC @) oI5k, AC
(1) ABCE®|4 BA : AE=BD: DCo|,
AACE: ol5uaztgolngz AE=AC
. AB:AC=BD:CD
CP.101 © ABDAoJA BA : FA=BD : CDo| .
AAFCE= o s golng AF=AC
&gl SAS, ZADE -~ AB:AC=BD:CD
AABCe AADE®]A]
AB:AD=(6+3):6=3:2, ) 30
AC:AE=(442):4=3:2, 2 EBM3 19 (2)7
LAL ZEojma (1) AB: AC=BD:DCo|2&
AABC»AADE (SAS &he 2:6=6:4, 4x=36 .. =9
wetd 2 ABC= 2 ADE, = §9|7k0] 27)7h gong (2 AB: AC=BD: DColuz
BC /DEo°]t}. 6:8=x:(10—x), 8=60—6x
14x=60 .. x:?’?—o
YEHN2 20 P
O AB:BD=2:3, AC:CE=3:40|E2 BD:CD=AB:AC=6:8=3:40|0g
AB:_BD#_AC :CE 3 3 30
= BCe} DE:= Has) gk, 2= BC=5x10="%

4, ZAlM Ato|e| ME2| Zolel H] « 45
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31 M5:8 (2)4?5cm

(1)BE:CE=AB:AC=15:9=5:3
. BE:BC=5:(5+3)=5:8
2 AC/DEo|2=&

BE : BC=DE : AC|A 5:8=DE: 9
8DE=45 ﬁ:%(cm)

3-2 32cm?
BD:CD=AB:AC=9:12=3:40|0&
AABD: AADC=BD:CD=3:4
Z 24: AADC=3: 40|02
3AADC=96 S AADC=32(cm?)

LaEMG 112 23
(1) AB: AC=BD:CDo|2&
10:8=15:z, 102=120 .. z=12
@ AC: AB=CD: BDo|=&
6:x=(4+4):4, 8x=24 S x=3

4-1 54cm?®
BD:CD=AB:AC=12:8=3:2
~.BC:BD=1:3
AABC : AABD=BC :BD=1:30|2&

18: AABD=1:3 .. AABD=54(cm?)

STEP

1 10cm 2 x=12,y=8 3 10
4 ® 5 36em’ 6 @
1 %cm 8 9cm

1 AABCejA DE:BC=AD: ABo|o&

5:BC=3:(3+6), 3BC=45 .. BC=15(cm)
oluj (JIDBFE: #Haj Aoz BF=DE=5cm

. CF=BC—BF=15—5=10(cm)

2 AAFGo|H AD: AF=ED:GFo|2&
9:(94+6)=x:20, 152=180 Cox=12

& AD: AB=ED:BCo|==&
9:6=12:y, 9y="72 L y=8

3 AD:AB=DG:BFol=&
6:(6+4)=x:5, 102=30 S x=3

46 © FEESHE _HEH

223 S &2-2_JHE ol &34(036~055)0K.indd 46

GE : FC=AE : AC=AD: ABoJ|4
GE:FC=AD: ABo|==&

2:y=6:(6+4), 6y=20 .. yz%o
xy:3><1?0:10

@® AD:DB=6:4=3:2,
AE:EC=3:20|2&
AD:DB=AE:EC
= BC/DE

@ AC:AE=3:9=1:3,
AB:AD=4:12=1:30|2&
AC:AE=AB:AD
= BC/DE

® AD:DB=6:(8—6)=3:1,
AE:EC=12:4=3:10|0&
AD:DB=AE:EC
= BC/DE

@EC:AC=12:9=4:3,
DB:AB=10:7.5=4:30|2&
EC:AC=DB:AB
= BC/DE

® AD: AB=8: (8+5)=8:13,
DE:BC=6:9=2:30|0&
AD: AB#DE : BC
2, BC¢} DE: #ajsl] ¢lr},

w2} BC/DE7} ohd A& ®oltt,

BD:CD=AB:AC=12:8=3:20|2&
AABD: AADC=BD:CD=3:2

AABng AABC:% % 60=36(cm?)

AB: AC=BD:CDo|o=z
AB:8=(10+15) : 15, 15AB=200
E:i?f)(cm)

AABCo||4 BC /DEo|22
AE:EC=AD:DB=6:4=3:2
AADCe|A DC /FEo|n&

AF :FD=AE:EC=3:2
AT 3 A3 s 18

o AF—5AD—5 X6="¢ cm)
AABCe|A4 BC /DEo|o&
AD:DB=AE:EC=12:4=3:1
AABEYA BE /DFo|o&

AF :FE=AD:DB=3:1
ﬁz%ﬁz%x 12=9(cm)

2023-07-03 2= 3:39{18



[= R N —] [ | =20
P.106~107
Hewel  WMN 21+ @1, NC
U2EBM1 () ax=55 y=7 (2 xr=40, y=18

(1) AM=MB, AN=NCo|=2& MN /BC
. ZAMN=~/B=55" (%7}
. x=5b
EWZ%@Z%X 14=7(cm)
2 AM=MB, AN=NCo|2& MN /BC
. ZAMN=2B=60° (5972

Ly="17

AAMNOJA ~ ANM=180"—(80°+60") =40°

Cox=40
E BC=2MN=2x9=18(cm)

11 Wx=9, y=12 (2 x=26, y=11
(1) AM=MB, MN /BCo|22 AN=NC

ﬁz%fc:%x 18=9(cm)

L x=9

T BC=2MN=2x6=12(cm)
@ AM=MB, MN /BCo¢]=& AN=NC

. AC=2AN=2x13=26(cm)

. x=26

Engﬁzéx 22=11(cm)

1-2 15cm
DE=1AC=1x8=4(cm),
= 175 1 o
EF—EAB—EX 12=6(cm),
. 1~ 1 o
DF==BC=+x10=5(cm)

2 2
. DE4+EF+DF=4+6+5=15(cm)

ZARBH2 (MW4em (2 6cm
(1) AABFo|4 AD=DB, AE=EFo|u&
DE /BF
ACED¢|A CF=FE, DE /PFo|o&
DE=2PF=2x2=4(cm)
2 AABFo|4 BF=2DE=2x4=8(cm)
.. BP=BF—PF=8—2=6(cm)

2-1 9cm
ABCD@|4 BE=ED, BE=FCo|2.&
EF /DC
. DC=2EF=2x6=12(cm)

223 S &2-2_IHE ol &34(036~055)0K.indd 47

L y=18

Ly=12

Ly=11

AAEFo|4 AD=DE, DP /EFo|=&
T lmr_ Ll s

DP= 5 EF= 5 x6=3(cm)

. CP=DC—DP=12—3=9(cm)

AD/BC, AM=MB, DN=NCo|= &
AD/MN /BC
AABDoJA x:%ﬁzéx 10=5

ADBCoJA y:%B_C:%x 14=7

LABHI3 (125em (2 5em

AD/BC, AM=MB, DN=NCo|2=&

AD/MN /BC
(1) AABColA4 AM=MB. MQ /BCo|=&

M—Q:%B—C:%x 30=15(cm)

AACDo|4 DN=NC, AD /QNo|2&
(;TN:%E:%X 20=10(cm)
. MN=MQ+QN=15+10=25(cm)

@ AABDeJA AM=MB, AD/MPo|o&
W:%E:%X 20=10(cm)
. PQ=MQ—MP=15—10=5(cm)

3-1 14cm
AD /BC, AM=MB, DN=NCo|o&
AD/MN /BC
AABDA AM=MB, AD /MPo|= 2
W:%E:%X8:4(cm)

- MQ=MP+PQ=4+3=7(cm)

wtzba] AABCo|A AM=MB, MQ/BCe]u&
BC=2MQ=2x7=14(cm)

AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=2&

AD/MN /BC

o2x Iy go] Y ACE A D
0] MN3} gk b 48 Petar sl

AABCe|4 AM=MB, MP /BC
olm=z

W:%B*c:%x 12=6(cm)

. PN=MN—MP=10—6=4(cm)
wtzba AACDOA DN=NC, AD /PNo|=z
AD=2PN=2x4=8(cm)

4, ZAlM ALoe| ME2| Zolel H] « 47
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STEP

| 22 04 25171 P.109
1 30 2 (1) FPAPHE (2 34cm

3 12cm 4 (1) AAMN=ACME () 12cm
h 15cm

1 AABCojA AM=MB, AN=NCo|m&
BC=2MN=2x10=20
ADBCoﬂAiﬁ =PB., DQ=QCo|2z

. PQ+BC=10420=30

2 (1) AABDoJA AP=PB, AS=SDo|o&
PS/BD, PS=4BD
ABCDo|A CQ=QB, CR=RDo|2&
QR //BD, QR=-;BD
wrzhA] [JPQRSOA PS/QR, PS=QRo|0&
[JPQRS+= H3JArAgG o},
@ AABC2 AACDOJA]
E:S_R:%A_C:%x 16=8(cm)
AABDE} ABCDoJA]
P_S:Q—R:%@:%x 18=9(cm)
. (OPQRS?] £¢] Zo])=PQ+QR+RS+SP
=8+9+8+9
=34(cm)

3 AD/BC, AM=MB, DN=NCo¢|=&

AD/MN /BC
AABCo|4 AM=MB, MQ /BCol=2

MQ=1BC=1x18=9(cm)

. MP=MQ—PQ=9—3=6(cm)
utzbd AABDoAH AM=MB, AD /MPo|=&
AD=2MP=2x6=12(cm)

4 ) AAMNZ+ ACME®|A D
2MAN= ~MCE (317},
AM=CM, A N
2 AMN= 2 CME (2+2:7)2}) N
O]EE B E 4cm C

AAMN=ACME (ASA 35)

2 AAMN=ACME¢|2& AN=CE=4cm
ADBE®|A DA=AB, AN /BE¢|=&
BE=2AN=2x4=8(cm)

. BC=BE+EC=8+4=12(cm)

48 © HEutsid _oHgH
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5 2% gt go] H AS A D
BColl B33t 1412 10 DE9}

whs A Noleka shy ATeNY

AAMNZ ACMEO| A B ¢
E 5cm

/MAN= ~MCE (517},

AM=CM,

2 AMN= 2 CME (Zt&A]Z})o| B g
AAMN=ACME (ASA %)

. AN=CE=5cm

ADBE®|A DA=AB, AN /BEo|2&
BE=2AN=2x5=10(cm)

. BC=BE+EC=10+5=15(cm)

0!

M M=0] Z0I9l H

TH =) c.d.ad. b.a b

2B (1)4—2? (2)—

(1) x:18=20:16, 16x=360 CLx=—

D4: (x—4)=6:10, 6x—24=40
6x=64 :%

_20 18
1) (10—x) :x=4:8, 4r=80—8x
20
3

(2 x=8, y=4

122=80 Sox=

10:3=(448) 1y, 10y=36 .. yz%

@ z:12=10:15, 152=120 .. =8
15:5=12:y, 15y=60 .. y=4

THE =) 13,1,1,3, 4
26,2,322,2 4

LABH2 (1) x=4, yZ% <z>x=§, y=5
(1) HC=AD=50]28
BH=BC—HC=9—5=4 .. x=4
AABHO)A 3: (3+5)=y:4

8y=12 .- y:%

2022-12-13 22& 11:47102
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@ AACDOA 2: (2+3)=x: 4

_ .8
5xr=8 ..x—5

AABCoA 3:(3+2)=3:y
3y=15 . y=>5

Heta sha v
GF=HC=AD=70|n&

EG=EF—-GF=11—-7=4

AABHOA 4: (4+3)=4: (x—7)

Ar—28=28, 4r=56 .. x=14
CEE=D
REZE ORI} ol Y2t BDE A_—T-.D

o] EF ¢t whib & Gopa
3 3
AABDeA e —
3:(3+4)=EG:7, TEG=21 P

. GF=EF—EG=11-3=8
ABCDolA 4: (443)=8:«

4x=56 =14
T ol 1) ACDE, 1, 2, ABCD, BD, 3
(2)%cm

2 ABCDo|A BE : BD=1: 30|52
EF:2=1:3, 3EF=2 " ﬁ:%(cm)

BAEN3 0 @2

(1)AABECDACDE(A ge)o|lng
BE:DE=AB:CD=5:3
ABCDOA 2:3=5:(5+3)

_15
8

2 AAEBA»ACED (AA §2)o|2=2
BE:DE=AB:CD=6:8=3:4
ABDCo|A £ :8=3: (3+4)

24
7

8xr=15

Tx=24 SLx=

223 S &2-2_JHE ol &34(036~055)0K.indd 49

3

1

2

-1 100
AABEX»ACDE (AA §-8)o|m &
BE:DE=AB:CD=12:15=4:5
ABCDoJ|A]

x:15=4: (4+5), 9x=60 1‘:%

12 1y=4:5, 4y=60 CLoy=15

xy_z—gox 15=100

STEP

| 22 04 2517 P.113

_3 12 — _24
1 M= 5 V=5 (2) x=15, y= 5

_ _52 _9
2 Mz=12, y="73 @z=7

3 W6ecm @6cm () 12cm

4 (1) AB/EF/DC (2)%cm (3)%cm

Wx:(12—x)=6:4, 4x=T72—6x
36

10x=72 SLox= 5

12:y=(6+4):2, 10y=24

(2) Q2% 1Hof|A
10:4=x:6, 4x=60
L x=15

LEE 7oA
10:4=12:y, 10y=48

2
.y5

(1) L8% I3t o]  AZ At
T DColl Bayg AL 10
BCe v ML Gt &b
AABGo|A
x:6=10:5, 5bx=60

L xr=12
(y—12):8=10: (10+5), 15y—180=80

52
3

2) L85 193t Zo] F AE AL
DCol F33t 1AL 0] BCe 1t
=4S G gt
AABGOfA
2:(243)=1:(x—2), 20—4=5

_ .9
2xr=9 o= 5

15y=260 e

il

1)

4, BHM Ato|9] MEQ| Zole| H] © 49
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3 AAODPACOB(AA H2)o|Bn &
OA:0OC=AD:CB=10:15=2:3
(1) AABCOIA 2: (24+3)=EO: 15

5E0=30 .. EO=6(cm)
2 AACDOJA 3: (34+2)=0F : 10
50F=30 .. OF=6(cm)

(3) EF=EO+OF=6+6=12(cm)

4 597 377t 90°r Rone

AB/EF 7DC

2 AABE»ACDE (AA g-2)ojuz
BE:DE=AB:CD=4:6=2:3
ABCDoJA 2: (24+3)=EF : 6
5EF=12 ﬁ:%(cm)

(3) ABCD®J4] BF : FC=BE : ED=2:3
S R_3Rr_3 24
o CF—5 BC—5 X8=" (cm)

4y a21810 oy=A

P. 114~115

LER| ADEG, 2,1, ADHF, 2, 1

LABHT (Wx=6,y=8 (@ x=15 y="1

(1) AD= AABCO] Z4o|nz
lpr_1 _ o
CD=,BC=5x12=6 .. z=6
AG:GD=2:10j2&
AG=2GD=2x4=8 .. y=8

2 AG:GD=2: 10|22
E:%E:%x 10=15 .. z=15
BG:GE=2:10]2&
crolpa 1l 4, R
GE—2BG—2 X 14=7 Coy=T

1-1 () x=22 y=6 (2 x=15 y=10
(1) AD= AABCO] Z4o|na
BC=2BD=2x11=22 .. x=22
BG:GE=2:10|0&

—1gp=Lly1g3= =
GE=3BE=7x18=6 .. y=6

50 - Heotsid _HEH

Di= AABCS| FA4lo]a1, Azh42ke] o4l wiuel
Aol2z 3 D HZM4k21d ABCS| j4jolet,
1

1 aT
AB==x30=150]02

O

()

1
2 2

AN oy

. CD=AD=BD=

x=15
CG:GD=2:10|&

@:%C_D:%x 15=10 .. y=10

LABH2 6cm
AG:GD=2:10]m&

GD=1 AD=1+x27=9(cm)
GG :G'D=2:10]2&
v _ 22 6
GG'=5GD=45x9=6(cm)

2-1 4cem
AG:GD=2:10]m&
GD= AG=4 x12=6(cm)
GG :G'D=2:10]m2

v _2An_ 2
GG'= 3 GD= 3 X6=4(cm)

LABH3 (12em (2 8em
(1) AADCo|A CE=EA, CF=FDe¢|=&
AD=2EF=2x6=12(cm)
@ A G= AABCY YAFAo| 2z

A—G:%E:%x 12=8(cm)

3-1 12cm
ABCE9|4 CD=DB, BE /DFo|2& CF=FE
. BE=2DF=2x9=18(cm)
A G= AABCY FAFA ol n=

BiG:%ﬁ:%x 18=12(cm)

[ P.116_N
11

1 1 1
L1 9}0 4 1 4 1 1
e (5. 5.15 @54 5 5

@ AG:GD=2:10]2&

AGBD=1 AABD

3

1.1
fgszABC

_1
=5 LABC

:% X 30=5(cm?)

20E S =2-2 I3 ol 234(036~055)0K.indd 50 @ 2022-12-13 9@11:47{03



ABHMEL (1)20em® (2 10cm?®
1) JAFGE=AGAF+ AGAE

:%AABC—k%AABC

1
=L AABC
1
=5 X60= 20(cm?)
) ABGE:%AABG
_1.,1
=5 X 3 ANABC
_1
=& AABC
1 ,
=5 X60=10(cm?)
4-1 (1)24cem? (2 6em?
(1) AGAEJrAGBD:%AABCJr%AABC
:%AABC
1 )
—§><72—24(cm )
© AGED:%AGCD
_1.1
=3 X 6 ANABC
_ 1
=<5 AABC
L X 72=6(cm?)
12
GIA
LAZHD 15cm

F AP, Q=47 AABC, AACDS #ASAl0|lBE
BP=2PO, DQ=2Q0
. BD=BP+PQ+QD
=2P0+PO+Q0+2Q0
=3(PO+QO0)
=3PQ
=3x5=15(cm)

51 3cem
H P& AABCY #AIS5Alo| 22
BongP:EX 2:3(cm)

. BD=2BO=2x3=6(cm)
ABCDo|A CM=MB, CN=NDo|& &

MN:%@:%X 6=3(cm)

228 S &2-2_ = ol &34(036~055)0K.indd 51

5-2 4cm?

STEP

]

1
4
1

7 P= AABCY| FAFA o]},
g AAPOZKAABC

1,1
=% X 5 JABCD

_1
=12 [JABCD

_ 1 _ 2
=35 x 48=4(cm?)

2 )04 25171 P.118~119
6cm 2 7 3 x=4,y=4
108 cm? h 5cm? 6 4cm
(1)8cm’® (2 4cm?® 8 7cm?®

GG :G'D=2:10|m=&
GD *GG/ f><2 3(cm)

AG:GD=2:10|n&
AG=2GD=2x3=6(cm)

BES AABCS| $410]3, 47p4i7ke] o4& el 5
Holnz 4 Ei= 47143719 ABCe] sjdlolt,

- ﬁ:AE:CE—%AC—E
ol  G= AABCY FAlIgHo|B2
BG:§BE:§X6:4

=4
ABCE°|4 CD=DB, BE /DFo|2&

DF=LBE=Lxg=
DF= 5 BE= 5 X6=3

o |

—

X12=6

L y=3
L rty=4+3=7

H GE AABCY HASA ooz
AG=2GD=2x2=4(cm)

=4

olff DC=BD=6cmo]x, GF #DColE&
GF :DC=AG:AD=2:3

Z y:6=2:30|0%

3y=12 CLoy=4

AABC=6 AAGE=6x18=108(cm?)

4, ZAlM Atoe| ME2| Zojel H] « 51
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b HG: AABCY RAFA0|mg
AGBCzéAABCZ%x%:lS(cmZ)
A G'S AGBCY mAzAo|mz

AGBG’:%AGBC: x 15=5(cm?)

W=

A G= AABCY #ASA o122
1 15 )

1 115
AGBD= 6 AABC= 5 X 45= 5 (cm

AGBDYA GG’ : G'D=2: lo]B=2
15

;2 _2 15 5
AGBG = 3 AGBD= CR =5(cm?)

6 ABCDolA CM=MB, CN=NDo|=&
BD=2MN=2x6=12(cm)

22% 133} 2o ACE 21, A

ACs} BD®| 2 Oeta st W
%

M 6cmC

BO=DOo|B.&
BO=1BD=1x12=6(cm) g
olff H P AABCS] FAZ4o|n 2
BP=2B0=2x6=

BP= 3 BO= 3 X6=4(cm)

7 o ADBG:%AABC:% x 48=8(cm?)

@ ADBEY|A BG : GE=2: 10|22
ADBG: ADGE=2:1

ADGE:%ADBG=%><8:4(cm2)

8 AAEG=L AABC=1 x84=14(cm?)
6 6

ol AAEDO|A AG: GD=2: 10]B2
ANAEG : AEDG=2:1

AEDG:%AAEG:%X 14=7(cm?)

STEP

D

z

2 EIELCRRICED] P.120~123 |
lgem 26 3@ 4 -Jom5DE
6 35cm®> 7 10cm 8§ @ 9 32cm 10 ®

ne 12 12cm 13 20cm 14 ® 15 12
62 17@ 1854cm’

20 12ecm 21 ® 22 6cm® 23 36cm?
24 12cm 25 18cm?

19 15cm

52 - dgutsid _HEd

223 S &2-2_IHE ol &34(036~055)0K.indd 52

2

3

b

AD: AB=DE : BCo|z&
6: (6+DB)=8: 10, 48+8DB=60
8DB=12 ﬁzg(cm)

AD /BMo|u2
DE:BE=AD:MB=2:1

3 BEz%@z%x 18=6(cm)

FG: AB=CG:BColn&
7:10=14: (x+14), 7x+98=140

Tx=42 .. x=6
DE:BC=AD: ABo|n&
y:(64+14)=4:10, 10y=80 SLy=8

.o xty=6+8=14

AAFCo|A] DE /FCo|2&
AE:EC=AD:DF=3:2
AABCo|A FE /BCo|n&
AF :FB=AE:EC=3:2

= 5:BF=3:20]2&
3BF=10 " ﬁZ%(cm)

(i) AD : DB=4.5:6=3":4,
AF :FC=4:50|0&
AD :DB#AF : FC
2 DF9} BC: aysA] g},
(i) BD: DA=6:45=4:3,
BE:EC=8:6=4:30]0&
BD:DA=BE:EC
= DE/AC
(iii) CF : FA=5:4, CE : EB=6:8=3: 40|0&
CF:FA#CE:EB
= FE¢} AB: B3s}7] ot

()~ AABCE] ofi= 3t vz} 3t Ao DEolY,

BD:CD=AB:AC=5:20|0&
AABD: AADC=BD:CD=5:2

Z AABD:14=5:20|0&
2AABD=70 .. AABD=35(cm?)

AD7} £ A9 o]5E Ao m R

AB: AC=BD:CD%4 6:4=3:CD
6CD=12 . CD=2(cm)

AE7} £ A9 9Jzte] ol5 B o|ng
AB:AC=BE:CEA 6:4=(5+CE): CE
6CE=20+4CE, 2CE=20 .. CE=10(cm)

|
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8 @ @ ® AABCej4 AD=DB, AE=ECo|== 13 23] & dizbile] Zoji= ooz
DE/BC, DE=4 BC AC=BD=10cm
B AABCSH AACDOA
. ZAED=,C(E%7), DE:BC=1:2 o 1-— 1 ZL{
@ AD:DB=1:1, DE:BC=1:20]n2 EF=HG =5 AC=5 x10=5(cm) =
AD:DB+#DE: BC AABDE ABCDOlIA
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47

48

49

50

g 36cm’

(AA2F ADEB9] Ho))+(3AE ACHIC Ylo))
= (3 g BFGC2] Hol)

Z, (32 ADEBY) Wol)+54=90

. (321714 ADEB?] Ho])=36(cm?)

2 3cm

(4A12k BHICS] o))+ (4A12H ACDES] o)
— (44129 AFGBS) o)

%, (gAHzHd BHICY] Hol)+16=25

oo (42 BHICY] Hol)=9(cm?)

w}eb BC =90]1, BC> 002 BC=3(cm)

B (1) 144cm’® (2) 30 cm?

(1) (JAEE P9 Ho))+25=169
co (A PY) Yol)=169—25=144(cm?)

@ AB =1440]3, AB>00]22 AB=12(cm)
AC’=250]1, AC>00]28 AC=5(cm)
AABC:%X 12 x5=30(cm?)

£ 169 cm?
AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS gt5)ojuz
A2¥8 EFGH= AAzrgoltt,

AAEHOA EH =5"+12°=169

- (42214 EFGH| Wol)=EH =169(cm’)

2 20cm
AE=BF=CG=DH=4cmo|2&
AH=BE=CF=DG=7—4=3(cm)
= ANAAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS 35)0]
B8 A7y EFGHE AAg ol
AAEHA EH =424 32=25
ol EH> 00|22 EH=5(cm)
. (BAZFE EFGHY) 29 Zo))
=4x5=20(cm)

& 49cm’

AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS gg)o|uz
AZH EFGHE 4A1ZHolet,

A EFGHE] Hol7} 25cm?e| 7 &

EH =25

olgf EH> 00| & EH=5(cm)

AAEHO|A AH +3¢=5%]08

AH =5—3*=16

olf AH>00|2& AH=4(cm)

. AD=AH-+HD=4+3=7(cm)

. (322 ABCDE] wol)=AD =7*=49(cm?)

1. 42Ee 4 - 9
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N 2o 58 & 28
@ 2+ 30|02 HZhatzhgo] ofuiet, AB'+CD’=AD +BC oluz
@ 245 #6%0| B2 AZpzgo] ohrt 4= +6
@ 3+ 6"~ 70| L2 A 7Pzt o] oy}, L=y =64—36=28
@ 6+ 8'=10%| 12 A7pz ol
® 5°+13°#£15%] 282 Azk}z1g o] ot} 5 ® @
whepa] A2 4] A @olt, AAHDo|A AD =8+6"=100
AB’+CD’=AD +BC olnz
52 9 41 H11°=100+12° .. 2?=123
(i) 7F¢ 71 ¥e] Zo)7k zemdd
r=42+5"=41 60 & 58
(ii) 7Pg 71 e} Zo]7k 5cme AP +CP =BP +DP olug
2+ 4=5 L rt=9 5 7P =4+ 2 . 2*=58
whebA] (1), (i)ol] 28l 22 g2 9, 41¢]c},
6l 20
5 20 AP +CP =BP +DP oluz
© F=3+ ol Hzhzkgol, 21 CP =44 DP"
® 13’=5"+12%|0& 31‘7%}74?% oJtt. - CP-DP' =12
® <6+ 70| B oz olct
© 145 L §0]52 BRI 62 @ m2x
® 20°=12°+ 16°0| B2 HZparzigel. st A L B71A 9] A2lE xmeka shw
whaba] o242 Q1 A2 @oltt, AbzFad ABCD7} 2 Abzbad oo e
AP'+CP'=BP +DP ol
% 2o 90°+ 1302 =2+ 1507, 2°=2500
ﬁz-f—ﬁz—ﬁz-ﬁ-@zol_‘li olu] £>00|1& r=50
DE +9°=6+8" . DE =19 wpEba] ghalo A UE B7EA 9] Agl= 50m, 5 0.05kmo]
D& ghaoa] EWate] Al 25kmE AojA U B
b = 56 7he dl A AR
AABCOHA] AC =9+12°=225 (i) 0205 0.02(7) =1.2(5) =72(2)
DE +AC'=AE +CD ojnz
DE +225=13"+CD’ 63 © 36z
. CD'~DE =225—169=56 - (i) R %Xﬁx<122> Clsx
M 71E HiE olgl P+Q=Ro|EZ
(i) AC’2| gt 7517 0% P+Q+R=2R=2x18r=361
(ii) CD —DE ‘2| 2t 7517 60 %
64 & Sem
5 @ o5 P+R=Qo|oz
AADEe|A DE =7"+7"=98 R:Q*PZ%H—%HZSH(cmZ) = (1)
AADCITD =7 (745103 2 Lo (ACY ol (i)
DE +BC =BE +CD o2& o 2
98+BC =BE +193 AC =64 -
 BE_BE'— 05 ouf AC> 00|22 AC=8(cm) -+ (i
R 71% Hig
] = ® (i) Rl 2t 317 50 %
AB'+CD'= AD*+ BC 0|2z (i) ACS| Z0|Z T3t= Al M7 | 30%
L45=1"+6" . x*=b (i) ACS] 2ol 7571 207%
10 * HEm sy _ S oY
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65

66

67

68

\ 2218~27 )
69

10

E 177cm?
(ACE x2o& 3l ko] o)

_1 8V_ 2
—2><7r><<2>—87r(cm)

. (BCZ A 8oz sl uhge] yo))
=257 —8r=17x(cm?)

n
i

®

=
e
ot

29 Hol)=AABC

=L 24%10=120(cm?)

2
& 10ecm
AABC=(MA3 §29] go])=24cm?o|22
%x8xE:24 . AC=6(cm)

webA] AABCOA BC =8+6°=1000] 1,
BC>00]2& BC=10(cm)

£ 35cm?
ok I o] A BEO] Yol & 242t Sy, Se, Ss, Si

27 a2,

AL D
“5cm/
& fols
7crp
B C
Ss

BDE 129 AABD, ABCDE: 2|ZHtzlgolma

Si1+S,=AABD, S;+S,=ABCD

S (A ERE REe) Yo =S+ S+ S5+ S,
=AABD+ABCD
=(ZAtz+ ABCD2] Hol)
=5x7=35(cm?)

P.17~25

B @

@ 7 T 4292) A 2o o584 ol

@0
@ I+ AABCO| Al Wiz4e] ol s-2Al 9] aol Bz
2 ABI= 2CBI

228 S E2-2_ I H&(001~072)OK-A A DA .indd 11

I

12

13

14

@ ATAD2} ATAFofA]
2IDA=2IFA=90°,

Ale 55,
2IAD= ZJAFo|E&
NAIAD=AIAF (RHA &5

TR &2 22 @, @],

g 120°

A = AABCO Yijojm=z

2IBC= 2 ABI=23°, 2ICB= 2 ACI=37°
wekA] ATBCOA]

£ x=180"—(23°+37°)=120°

g 10cm

A I= AABCY Yalo|nz

«DBI= «IBC, 2ECI=«ICB

ojf) DE /BCol=&

#DIB= ~IBC(31Z}), ~EIC= «ICB(31Z})
. «DBI= «DIB, «EIC= «£ECI

%, ADBI, AEICE 717t o] Rtz ol g

ﬁ:ﬁ:4cm, EI=EC=6cm

.. DE=DI+EI=4+6=10(cm)

g0

2DBI= /IBC= ~DIB(@)°|2& ADBI:=
DB=DI(®)3] o]5#HAazrgolc},

2ECI= 2£ICB= ~EICo|B& AEIC:=
EI=EC(®)2l o]5wAarzgolct,

.. BD+CE=DI+IE=DE (®)

weby $4) ke e @elet,

E 14cm
o2z Y3} 7o) [B, ICE 10
A Ie AABCY Y4lolmz
~DBI=/1IBC, ~ECI=~ICB
oltj DE /BCol|E2&
+«DIB= 2£IBC (%17},
/EIC=2ICB(%17Z+
. «DBI=2«DIB, ~ECI=«EIC
%, ADBI, AEICE 77t olgistddo|ng
DI=DB, EI=EC
- (AADE®]| 39 Zo])
=AD+DE+EA
=AD+ (DI+EI)+EA
=(AD+DB)+(EC+EA)
=AB+AC
=8+6=14(cm)
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15

16

11

18

19

80

12 - Heutsid _[Eu ot

g 24°
40°+26"+ L x=90°0| B2 L xr=24°

g o
Q8% I3t o] AlE 109

AIAB:AIAC:%AA

1 e one
=5 X66'=33
ahehA] 33°+25°+ L x=90°0]| B2

L x=32°

2 ABI= /IBC=25"]22 ~ ABC=25"+25"=50"
AABCeA 2 ACB=180"—(66"150") =64

" Ax:%LACB:%X 64°=32°

B 54°
92% 1y} Zo] IBE 10w A

AIBA:4IBC:%4B

1 ° o o
5 X72°=36

et L+ Zy+36°=90°0| 2=
Lx+ Ly=54°

IAB=/IAC= sz, 2ICA=/ICB=2yo|P&2

AABColA 72°+2 2 2+2 2/ y=180°

2/x+22y=108" L Lx+ Ly=54°

g 210°

22% 13} 2ol ICE 10w A

ACE:%AC:%XSO":W

/IAB=/IAE=/z, a0°

2IBA= /IBD= s y&}il 31

x4+ Z£y+40°=90°

. Lx+ Ly=50°

AADCoA 2 ADB= 2 x+80°

ABCEYA 2 AEB= 2y+80°

. ZADB+ 2 AEB=(,2x+80°)+ (2y+80°)
=/sLx+ 2Ly+160°
=50"4+160"=210°

e
LBIC:900+%AA=9O°+% X 78°=129°

g 58°
ZICB=z£ICA=31°0]2&
AIBCOA £ 2=180"—(27°431°)=122° (i)

B
)

22Z S E2-2_I H&(001~072)OK-A A DA .indd 12

81

82

83

84

85

i 4BIC:9O°+%4AO]EE

122°:90°+%Ly L ZLy=64° - (ii)
L Lx— Zy=122"—64"=58" -~ (i)
M 7= Hig
(i) 229 27| 7517| 40 %
(i) 2y2| 27| 7517| 40 %
(i) £xr— 22 27| 7517 | 20 %

B 119°
AABCo|A AB=ACo|m&
LC:%X (180°—64°) =58°

. AAIB:90°+%4C

=90°+%><58°:119°
g 110°
#4BAC: 2ABC: zBCA=4:2:30]|2&

LABC:180°><%:40° - (1)

- 41:290°+%4ABC

:90°+%><40°:110° - (ii)

A 7|1FE IS
(i) £ABCQ| 37| F#317] 40 %
(ii) 22| 27| 7517| 60 %

g o
A 1= AABCO] Alo| o g
ABIC:90°+%4A

= 90°+% X 68°=124°

A TS AIBCY WYilolm &

LBI’C:90°+%LBIC

= 90°+% X 124°=152°

-

®

5 X5X(AABC| & 9] do))=65

S (AABCe E819] Zol)=26(cm)

— o

g 4em
AABCE] W1e] whago] ZolE yemeha

%x rx (13+15+14) =840] 82

21r=284 Cor=4
Al AABCE W Q9] BExF2] dol= 4cmo|tt,

of

e

|

2022-12-13 2= 12:19104



86

87

88

89

30

g 47cm®

AABCE| L ¥R F9] dol& remeal sHH
%XVX (13+5+12):%x5x120]3§

157=30 Ly=2

. (AABCY] Y] go))=nx2°=47(cm?)
=)

AABCeH BC +15°=17%| 22

BC =177—15°=64

ojw] BC>00]=2&2 BC=8(cm)
AABCS| W] whAge] ZolE remetar s
1

XX (17+8+15):%><8><150]EE

207=60 L r=3

. AIABZ%X 17 x 3:571 cm?)

g (24—47)cm®
AABCY e gixF9] dolE »cmutal 3FH

Lorx (1o+8+6):5x8x6015§

2
12r=24 L r=2 - (1)
(AR —'?'—“%91 Ho)= AABC— (W& 2] Hol)
=24—g x2?
=24—4r(cm?) - (ii)
HE 7|1& Hlg

(i) AABCY| LiTae| BIX|E2| Zo| Fal7|

60 %

(ii) AHEIBE £20] H0| 1517

40 %

_9 2
(9 47r> cm
AABCE Y el wrA 59 dolg remekal st

%xrx (15+9+12):%><9>< 1200

187=54
- (Mg X

Lr=3
HEol gol)
= (3A12+4 IECF ¢ Yol)—

:3><3—i><7r><32

(RA)E IEF9] o))

4
A 2
=9 47r(crn)
g 8
ﬁ=ﬁ=5cm

CE=CF=AC—AF
=AC—AD=5—2=3(cm)
. z=BE+CE=5+3=38
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91

92

83

94

95

96

91

g 2cm

AD=AF=xcmz}x 3hd
BE=BD=(6—x)cm, CE=CF=(9—z)cm
oltff BE+CE=BCo|2& (6—x)+(9—xz)=11

15—2x=11, 2x=4 Lx=2

. AD=2cm

g 9cm

AD=AF=zcm, CE=CF=ycm#&}1 3P
BD=BE=7cmo|L,

AABCe] =¥¢] 4o]7} 32cmo|B=z
2(x+y+7)=32, x+y+7=16 L xty=9

. AC=z+y=9(cm)

l:lv ® @
© 1 O 4218 9] A We] 5205 R A0] mgoltt,
® 3 0ol Al BAHo] ol2i 7zl 2k,

SR o) &

g o

@ ool Al HAHe ]2 Al ZonR
OA=0B=0C

@, ® AOADS} AOBDe||A

~20DA=_~,0DB=90", DA=DB, ODx 3ZEo0]o
AOAD=AOBD(SAS 3H%)
. ZOAD= ~0BD

=

® A 0= AABCY Al H9] f=2]o] 5542 o] nz

AABCY 94, & 99 S4loltt.
oeh FA| @2 A2 @olct,
@= 7 07k AABCO| LHAY 1 MRISiCt,

g 110°

OA=0B¢|=& ~OAB=,0BA=35
wka] A ABOOA]

£ x=180"—(35°+35°) =110°

E 42cm

ﬁ:@:7cm, @:E:6cm, CE=BE=8cm

. (AABCE] E¢¢] Zo))=2x (74+6+8)=42(cm)

B 7em

A O7F AABCQ] 9Alo) 22
BC=2DC=2x5=10(cm)
AOBCe|4 OB=0Co|=&
@z&z%x (24—10)=7(cm)

utebA AABCE] 23 edo] WixF9] dol= 7emeolt,

2022-12-13 2= 12:19105
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98

99

100

101

102

©@ m
2
~

19] 4 AABCY ¢J4olmz AB, BC, CA9)

FHA) WS Fot e Tkt

I
Dy
o

A Mo 2 Z4tzke ABCY el4lojn=
AM=BM=CM

vl a1 5

.. CM= 5 ABf2 ><5—2(cm)

g 10rcm

2177k o] Q42 HiH e FRlo|BE

AABCY| F 9] A 59| Zol=

%E:%x 10=5(cm)

" (AABCY] £ 9] 8o 4o))
=27 %x5=107(cm)

g 70°

A Me| 1244219 ABCY| 9j4lo|=2 AM=BM
. «BAM= 2 ABM=35"

el A ABMo|A]

2 AMC=35"+35"=70"

B 6cm

9% O3 go] OCE 129 A 0%
Az2b7k ABC| ol4lolm g
OA=0B=0C

ol AOBCelA OB=0Ce|z2
20CB= 2/B=60°

. 2BOC=180"—(60°4+60") =60°
ek AOBCE A4tzdge|ng
B_C:@:%E:%x 12=6(cm)

M 71
(i) £OCB2| 37| Fat7|
(i) £BOCL| 37| F3a17|

HiZ
40 %
20 %

(i) BCo| Zo| 75t7|

40 %

103 & 27em?

A 0% 1zHz ABCe| sjilojnz
OA=0B

= AAOC=AOBCO|ZE
AOBC:%AABC

1. (1 _ 2
=5 ><<2 ><12><9>—27(cm)

22Z S E2-2 I H&(001~072)OK- A DA .indd 14

104

105

106

107

108

109

110

g 108°

/BAO: 20AC=2:30]2%

ZBAO=90°x %:36“’

ol A Ok 27zt ABCO| 9j4lel=2 OA=0B
w2bA AABOSA OA=0Bo|B&

2 ABO= 2BAO=36°

. 2AOB=180"—(36"+36")=108"

g 125°

A 07} AABCO] eJ4ojm =
OA=0B=0C

oluf AOACeIA OA=0Co|B&
20CA=~20AC=35"

. ZAOC=180"—(35"+35")=110°
AOBCeA OB=0Co|2&

20BC= ~20CB=35"+20"=55"

. #BOC=180°—(55°+55")=70°

. ZAOB=~2A0C— 2BOC=110"—70"=40"
AOAB9|A OA=0Bo|=&
ZOBA=20AB=1x (180°—40°) =70’

. 2B=20BA+ 20BC=70°+55"=125"

g2 20°
Z£x+30"+40"=90°0| B2 £ x=20"

g 6

20°4+15°+ ~OAC=90°0]22 ,OAC=55"
AOABo|A OA=0Be|2& ~»OAB=~,0BA=20°
. ZBAC= 20AB+ 20OAC=20"+55"="75°

AOBCo|4 OB=0Co|=& ~0OBC=.~0CB=15°
weba] 2, BOC=180"—(15"+15°)=150°0| 2 &

ABAC:%ABOC:% X 150°=75°

g @

Z0CA+29°+35°=900|2&2 ~OCA=26"
AOBCo|4 OB=0Co]|=2& ~OCB=~0BC=35°
. £C=20CB+ 2£0CA=35"+26"=61°

g 110°
+#BOC=2,2A=2x55"=110"

g 100°

AOABo|4 OA=0Bo|=&
2OBA=-0AB=20°

webd £ ABC=20°+30°=50"0] 2.2
2AOC=2.,ABC=2x50"=100°

2022-12-13 2= 12219JO5



L

112

13

114

115

g 106°

AOBCo|4 OB=0Co|u2
LOCB:% % (180°—128°) =26°
el 2 ACB=27"+26"=53"0| 22
~ AOB=2/ ACB=2 X 53°=106"

g 58°

AOBCo|4 OB=0Col|=2

20CB= ~20BC=32° e (1)
w2tA ~BOC=180"—(32°+32°)=116"0]|2&  --- (ii)

LA:%LBOC:%X 116°=58° - (iif)

M 7= HIE
(i) £OCBQl 37| F3}7| 40 %
(i) «BOCQ| 37| F5}7| 20 %
(i) A2l 27| 7517 40 %

g 40°
2AOB: 2BOC: 2COA=2:3: 40|90

AAOB:360°X%:80° - (1)

- AACB:%LAOB:%X80°:40° e (i)

i 7= HIE
(i) 2AOBS| 27| F7517| 40 %
(i) «ACBQ| 27| F3}7| 60 %

g 128°
o2z g8 o] OAS 101
OA=0B=0Co|2&
+#BAO=~2ABO=40",
2CAO=2ACO=24°

. 2A=,BAO+ ~2CAO

=40°+24°=64°
. 2BOC=22A=2x64"=128°

g 127 cm?®
o2z 73} o] BCE 109 A O
= AABCY 4o|t},

AOAB©|4 OA=0Bo|= g
~0OAB= ~0OBA =25

AOCA9A OA=0Ce|= &
20AC= ,0CA=35

. 2BOC=22BAC=2x%(25°4+35°)=120°
. (3241 OBCY Hol)

120

=1 X6 X360~ 127 (cm?)
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116

17

118

19

120

121

= =

=, A2 o Aol A Al Hof o]2+= A2l= 2t

2, A2 9 QoA Al H31H 0l ol2+= ARl Ak
B AR M2 AR o] SRl wet A7 HhEd

g @

A = AABCO| YyAlo|oz [D=IE=IF

%, ADEFQ] A ZAH o2 RE 22 Ao 9long
7 I= ADEF 9] &40},

wheba] $A] ok AL @ott,

g 114°

LA:%ABOC:éX%":zLS"

. LBIC:9O°+%LA:9OD+%X 48°=114°

= 16.5°
+BOC=2,A=2x38"=76"
AOBCeJA OB=0Co| &

LOBC:%X (180°—76°)=52°
AABCOA] LABC:%X (180°—38°) =71°0] o

AIBC:%AABC:%X 71°=35.5°
" /2= /0BC— /IBC=52—355°=16.5°

g 135°

AABCHA 2 ACB=180"— (60°+90°) =30°
AOBCo|4 OB=0Co]|=2
~20BC=-20CB=30"

oluf A [= AABCY] YyAlojmz
LICBZ%LACBZ%X 30°=15°

w2k APBCol|A]
ZBPC=180"—(30°+15°) =135

29 2
Cr =
B g orem

AABCY] 99e] 9A59] Lol Remetar 5

_lpelys_5
R= 2 BC= 5 X5=75

AABCE] Wiile] WAI5e] 20|12 remefn st
S X7 X (3+5+4) =1 x3x 4
6r=6 ..r=1

wrebd SlHe Ee] Wolol g

2
X <%> + 7 X 1Z:%n(cmz)
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122 = 108

TC
AABCo|5 AB=ACo|2g

ZACB=1x (180°—110)=35 .. z=35
ADCE%|4 DC=DEo|2.&

ZDCE=14 x (180°—30°) =75°

. ZACD=180"—(35"+75°)=70° .. y=70
ol ~DAC=180"—110°=70°0]2&
+DAC=~2DCA

2, ADACE DA=DC? o|5u84ztgo|ug
DA=DC=3m ..z=3

L xt+y+z=35+70+3=108

123 2 @
ADEF®] £#9] Zo]g [o]e} 3hul
AABCE] Ed|9] doji= 2e]t},
AABCS ADEF9] golg 42 R, r& AHgste] tehw

AABC:%XRXZZ:RZ,

_1 _1
ADEF=—2x7x1=%7l

ojtf AABC=ADEFo|==&

_1 Copod
Rl—zrl ..szr

. o1
..R.7—27.7—1.2

-
02| P.26~29

()

2 ® 3® 4 ® b 3cm

1 @ 8 196cm’

9 ® 10 6cm® 1] 34° 12 30cm 13 16cm
14 130° 1554 16 ® 17 8cm® 18 6cm?®
19 9cm? 25cm? 20 64, 514 21 168cm?
22 4lcm 23 198° 24 14° 25 7.5° 26 58°

®
)

o —

27 90° 28 100°

- J

1  © AABPS AACPA
AB=AC., ~BAP=/CAP, AP:= ZEo|og
AABP=AACP(SAS 3+%)

16 « YEzteld 2 ote

228 S E2-2 I H&(001~072)OK-A AW .indd 16

@ APBD2} APCDoJ4]
BD=CD, ~PDB=/PDC=90°, PDx Z%o|u&
APBD=APCD(SAS 35)
@ APBD=APCDe|=2 ~BPD=~CPD
® BD=PD¢|# ~BPD=~PBD=45
CD=PD°¢|¥ ~CPD= ~PCD=45
. Z/BPC= #BPD+ £ CPD=45"+45"=90°
whabd 4] e A2 @o]tt,

/B=sze}1 514
AABCo|A AB=ACo|=n&
/ACB=s/B=sx

w Z/DAC=sx+sx=2/2
AACD9|A AC=DCeo|= 2
+#ADC=sDAC=22x

wetA] ADBCOA £x+2£2=1050]0&
3/x=105 .. Lx=35°

. /B=35°

AC/BDolEg

2 ACB=2CBD(317}), ~ABC= ~2CBD(H& 7}

. Z«ABC=~2ACB

b AABCE AB=ACQI o]58Aztgo|na

AC=AB=5cm

- (AABC9] £89] 4o))=AB+BC+CA
=5+4+5=14(cm)

@, @ AADBS} ACEAA
/BDA=~AEC=90°, AB=CA,
2DBA+ 2BAD=90"] 1,
ZBAD+ 2EAC=90"0]22 ~,DBA=-EAC
.. AADB=ACEA (RHA 3%)

@ DE=DA+AE=EC+BD=4+6=10(cm)
® (A28 DBCES] ol)=1 x (4+6) x 10=50(cm’)
ujebd] $7] gFe e @olet

£he 133} o] A DA ABe] 2l 4] 2 Hepn
a4,

AABDZ%X 10 x DH=15(cm?)
. DH=3(cm)
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ﬂj’c ﬁACDAQL ﬁA{:o]?OE) . Ml 118=00+ sBojuz
A =z =90°, AD+= 3%,
+«CAD= /HADo|E&2 %LB=28° .. £B=56° =
AACD=AAHD(RHA %) AABCo|A AB=ACo|n& &
. DC=DH=3cm /C=/B= =
. ZBAC=180"—(56°+56") =68 n
[ l 1 o o
6 AABCoA AC +5=13%]|0= S Lx=5 ZBAC=5X68"=34 &
—2
AC =13—5"=144
oluj AC>0°]732§ AC=12(cm) 12 CE=CF=5cm
ﬂCDOM CD +12°=15%]2& BD=BE=6cmo|ns
CD =15"—12°=81 AF=AD=AB—BD=10—6=4(cm)
olgf CD>00]=& CD=9(cm) -~ (AABCO] £d¢] Zo])=AB+BC+CA
" AACDZ%X9X12:54(cm2) =10+(6+5)+(5+4)
=30(cm)
] 2% a2y o] B34 A4 BCo Acbem D 13 AABCOIAq ~C=90"—30°=60°
Wl =410 whe Hebar shd m/ H 0= AABCY] el4lo|nz OA=0B=0C
HC=AD=6cmo|2& o olu] AOBCo||A]
BH=BC—HC=14—6=8(cm) / ~OBC= ~/C=60°
AABHOA 8+ AH =17% |02 B‘x\ 14}? /;C . 2BOC=180"—(60°+60") =60
AH'=17"—-8'=225 o w}ebA] AOBCE AAzigolms
oluf AH>00|=2 AH=15(cm) 0C=0B=BC=8cm
. (Agh2]Z ABCD9] o) . AC=20C=2x8=16(cm) @
:%x (6-+14) x 15=150(cm?)
4 o2z 393 7o) OCE 101
OA=0B=0Co|=&
8 AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS g5)olmg Z0CA=20AC=35"
AH2+g EFGHE AAIZ+go|ct, 20CB= ~0BC=30°
Ak EFGH) §o]7} 100 cm®o] 22 o 2C=35"+30"=65"
—_—=2
EH =100 o 22=2,C=2%65=130"
oluj EH>00]=2 EH=10(cm)
AAEHOIH AE +6=10%]22 15 AABDo|H BA=BDe|o&

AE =10"—6'=64

oltf AE>00|2& AE=8(cm) -
. (AAFE ABCD9] Ho))=(8+6)’=196(cm?) AEDCo|4 CD=CE¢|=2 =&
AEDC:%X (180°—32°) =74°

LADBZ%X (180°—76°) =52°

9 7>3isone . ZADE=180"—(52"4"74") =54

AABCE 2% T3} o]
ZB>90° E2H7o]ct, 16 AABCeH AB=ACe|nz

~ABC= LACB:%X (180°—60°) =60°

ol ~ ABD=2~,DBCo|EZ

10 AABCoA AB +3¢=5%|na 1 1
£DBC=4 2 ABC=4x60"=20°

AB :52*32216
ol AB> 00|22 AB=4(cm) £ /DCE=-1x (180°—60°) =60°0] 0.2
. (MR FBE| Yol)=AABC 2

:%X4X3:6(cm2)

ADBCHA]
20°+ «BDC=60° - 2BDC=40°
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17 AABCeA
/B= LBACz%X (180°—90°) =45°

ADBE®JA] 2 DEB=90"—45°"=45°

%, ADBE: DB=DE¢! 2zfo| 5347 5o|c},
3k, AADESF AACE9A

2 ADE= / ACE=90°, AE:= 2%,
AD=ACo|n2

AADE=AACE(RHS 3%

w}ebA] DE=CE=4cmo|2&

BD=DE=4cm

ADBE:%X 4x4=8(cm?)

18 AABF9 ABCGOlA]
2 AFB= /BGC=90°, AB=BC,
Z/BAF=90"— 2 ABF= ~CBGo|n&
AABF=ABCG(RHA %)
w2 BF=CG=4cm, BG=AF=6cmo|E2
FG=BG—BF=6—4=2(cm)

AAFGZ%X 2X6=6(cm?)

19 AA28 POl Hol7}l 16cm®o|u 2 AB =16
olm] AB>00]2& AB=4(cm)
AABC=%><4><E:6
- AC=3(cm)

L (AAZFE QO Wol)=AC =3'=9(cm?),
(HAH2F Re) Wol)=1649=25(cm?)

20 © 7P 71 ¥l Zoj7k xem
r’=15°+17*=514
© 74 71 1] o)} 17cm]

2’+15°=17* | x*=64 - (ii)
wzba] @, O] 9J8) £29] ZHe 64, 5140}, - (iii)
M 7= HlE
(i) 7HF 20 ®HO| Z10|7} zem I, x2Q| 2t 7517 40%
(ii) 7F&t 71 o] Zo|7} 17 e I, %2 2t 1617| 40%
(iii) 7t 2°9| 2t 2F F517| 20 %
21 2=z a9a} o] OCE 109 B_¢
J 7T
0C=0A=25cm £
AOCE®| 4] 24°+CE '=25%]22  24¢m
CE’ =25"—24’=49 \
P e - —IA
ol CE>00]2& CE=7(cm) Dy

.. (A ODCEZ9] ylo))
=7x%x24=168(cm?)
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22

23

24

25

S=x a9} o] B, ICE 77} A
o9 A = AABCY YAlo] DE

~DBI= ~IBC, ~ECI=~ICB
o]y} DE /BCo|2&
2DIB= ~£IBC(917}), ~EIC= ~ICB(31z})
. #DBI= ~DIB, ~ECI= ~EIC
Z, ADBI, AEICE zH7} o5 W4l ztgo|n g
DB=DI, EC=EI
- (AABCe E99f Zol)
=AB+AC+BC
=(AD+DB)+ (AE+EC)+18
=(AD+DI)+ (AE+EI)+18
=(AADE?] £9|¢] Zo])+18
=23+18=41(cm)

Q8% Owt o] AlE 10d A
LIAD:%AA:%X 72°=36°

2IBD=/IBC= sz,
2ICB=/ICE=,ytaispd B ¢
36°+ Lx+ Ly=90°
. Lx+ Ly=54°
AADCOA 2BDC=72"4+ 2y
AABE|A 2BEC=72"+ 2«
. #BDC+ #BEC
=(72°+2y)+(72°+ 2 x)
=144+ sx+ 2y
=144°+54°=198"

A E7} AZ4218 ABCY| 9l4jolngz
AE=BE=CE

. Z4ZBAE=2ABE=38°
AABE®|A]

2 AED=38°+238"=76°

webq AAEDOIA

ZEAD=180°— (76"+90°) =14°

/BOC=2,A=2x50"=100°
AOBCol|4 OB=0Co]|m2

LOCB:% % (180°—100°) =40°
AABCH|A AACB:%X (180°—50°) =65°0| B

4ICB:%4ACB:%><65°:32.5°

. £0CI=20CB— «£ICB
=40°—32,5'=75"
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AOBCo||4 OB=0Co]|=&
20BC=-,20CB=2x+25°

26 AABColA AB=ACo|=g
LABCZ%X (180°—52°) =64

_ o AABCAA -
(- #EBC=64"35"=29 20+ ( La2+20°+ £ 2+25°) +25°=180° &
2, ADBCSF AECBOA 2/ x=90° cL Lx=45° %
DB=EC, ~DBC= ~ECB, B A AOACAIA

BCL % T
BCE s5ojn= 2 AOC=180°— (45°+45°) =90° ot
ADBC=AECB(SAS %) ™

. 2DCB=2EBC=2¢9"
aekA] APBCeJA]

28 AOABE OA=O0BY o|5#Azgo|n
2/ EPC=29"+29"=58°

/BAC=22/BAI=2X35"=700|2.&2
2BAO=2ABO=70"—25"=45°

g L #BOC=2/BAC=2x70"=140°0|2&
Z OA=0B=0C c 1

AOACHH OA=0Co|ma - AOBC:? x (180°—140°) =20°
LOAC= ,0CA=szetn 5} N . ZABD= 2 ABO+ 20OBC

A}, =45°420°=65°

AOABO|4 OA=0Bo|= g wreb AABDO]A
20BA=20AB=zx+20° 2 ADE=35°+65"=100°
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1

P.32~38

B 10°

AD/BColB& £x=,ADB=25" (32}
AOBCOA 25°+ 2y=60" . Ly=35
L Ly— Zx=35"—25"=10°

=)

AD /BCol2& ~DBC= 2 ADB=35°(312})
AB/DCol2& ,BDC= - ABD= ~x (312}
w2bA ADBCoA 22435+ (55°+ £y)=180°
L Lx+ Zy=90°

g 100°

AB/DColong

2 ABD= 2BDC=40°(3127}),

~+EDB= 2BDC=40"(-& 7}

wl2ka AQBDOA ~ AQE=180"— (40°+40°) =100°

g x=4, y=1
BC=AD=60]2&
2x—2=6, 2x=28 SLx
DC=AB=40|0&
4y=4 Soy=1

4

g ®
DC=AB=9cmo|E&
AD+9+BC+9=40(cm)
. AD+BC=22(cm)
ol AD=BCo|u2

E:%XZZZH(cm)

B Q
AACDOA £D=180"—(60°+58") =62°
. ZB=4D=62°

¥ @
@ ) ASA

g, =

-1, 2«ADC= 2 ABC=55°

L. ZABC+ #BCD=1800|2.&
2#BCD=180"—55"=125"

= D_o:%@:%xfézucm)

a. AC=2A0=2x2=4(cm)

weba] & A 0, =0l

20 © FEI e _[FH oig
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10

n

12

13

@ 40 tjzke] A7) 27t gonz
2BAD= ~BCD

® AOAD9} AOCBo| A
OA=0C, ~AOD= ~COB (32|},
OD=0Bo¢|2&
AOAD=AOCB(SAS %)

TehA $4) gk AL @oltt.

g 3cem

AD/BCo|l2& ~ AEB= ~EBC(317})

. ~ABE= - AEB

2, AABE: AB=AE9 0|54 Zgo|ng
AE=AB=6cm

olmf AD=BC=9cmo|Z&
DE=AD—AE=9—6=3(cm)

g0

AB/DColE& ,BFC= ~FCD (317}

. #BFC= /BCF

2=, ABCF: BC=BF?l o]5ui4tztgo|n g
BF=BC=6cm

olff AB=CD=3cmo|=&
AF=BF—AB=6—-3=3(cm)

O]

HAS H#E (a, 3)0]2kL 51
AD=0—a=—a, BC=3—(—4)=7
oltf AD=BCo|2& —q=7
SOA(=7,3)

La=—17

B 12c¢m

AABE$ AFCE]|A

2 ABE= 2FCE (37}, BE=CE,
< AEB= /FEC (ZZ&A]z})o| B2
AABE=AFCE(ASA &%)

. CF=BA=6cm

ot DC=AB=6cmo|2&
DF=DC+CF=6+6=12(cm)

=~ —~
EHECHEGS
gz

M 7= HIE

(i) CFQl Zo| 517| 50 %

(i) DCo| Zo| 7517 30%
| 20| F*5t7 20%
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15

16

17

18

g 6cm

AD/BCel2& ,BEA= ~DAE(31z})

. /BAE= /BEA

= ABEA: BA=BEQl o|5u47zlgo|ng
EZQZSCm

. CE=BC—BE=AD—-BE=10—8=2(cm)
AD/BCel2& ~CFD= ~ADF (37}

. ~CDF= ~CFD

2, ACDF: CD=CF?¢l o|5¥aztgo|ng
CF=CD=AB=8cm

.. EF=CF—CE=8—2=6(cm)

[ct2 Zo|]
BC=BE+CF—EFo|n&
10=84+8—EF .. EF=6(cm)
g 28°

the 13t Zo] ADS] AT BMO| @gate] wht
e Fea s,

rlr

ABCM#F AFDMo]lA]

2BCM= ~FDM (2z}), CM=DM,
/BMC= /FMD (3+%Zz|zho|m &
ABCM=AFDM (ASA 3%

ol BC=FDo¢|x, BC=AD¢|22 AD=FD
wteba] A D= 2ZMH2H AEFS] 9]4loltt,

.. DA=DE=DF
= ADAE: DA=DE¢l o|sH4tztao|n g
+DEA=,DAE=76

. ZADE=180"—(76°+76°) =28°

g ®
/C+ 2D=180°0|22 ,D=180"—115"=65"
wtzb] AAEDO|A 2 AED=180"—(30°+65°) =85°

g 126°
ZA+ 2B=180%]1, LA: 2B=7:30]2&

e 1ope e (i
2 A=180"x 1o —126 (i)

. 2C=2A=126° - (i)

M 712 i
(i) zAQ| 37| 7317] 70 %
(i) ~Cel 37| F5t7| 30 %

e 80°
AB/DEo|22 ,BAE= 2 AED=50°(312})
. «BAD=2,BAE=2x50"=100"
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20

21

22

23

ojf «BAD+ £x=180"0|2=
Zxr=180"—100°=80"

g 6

AD /BEo|=& /DAE= 2 AEC=34°(317})
. ZDAC=2,/DAE=2x34"=68"

olf «D=~B=680|2&

AACDoIA 2 ACD=180"—(68°+68°) =44°

g 90°
/BAD+ ~ ADC=180°0] 2.5
%4 BAD-i—%A ADC=90°

. «DAE+ 2 ADE=90°
webs] AAEDOA 2 AED=180°—90"=90°

Eb 26°
/BAD= ,C=128%0|0%
ABAFZ%ABAD:% X 128°=64°

AABFo|A 2~ ABF=180"—(90°+64°)=26"
ojuj ~ ABC+ ~C=1800]2=2

~ ABC=180°—128°=52°

. ZFBC=2ABC— 2Z2ABF=52"—26"=26"

B 160°

<2 AEB=180"—110°="70°0]1Z,

AD/BCol2& ,FAE=~AEB=70°(312})
. 2BAF=2,4FAE=2Xx70°=140°

olff ~ ABE=180"—140°=40°0|=2&

£ ABF=— 2 ABE=-x40"=20"

wetA] AABFo|A ~BFD=140°420"=160°

g 18cm
HYPAHF O] = 0] tf o] dol= 744 gorg
AB=DC=7cm < (1)
HYAPHY O] = A4S MR T E AL o] 5 EEE
AO=1AC=1x10=5(cm) o (i)
A lpn_1 _
BO—EBD—?X 12=6(cm) o (i)
. (AABO2] £¢19] Zo))=AB+AO0+BO

=74+5+6

=18(cm) - (iv)

M 1= g

(i) AB9| Zo| 7a17| 20%
(i) AOQ| Zlo| 7517 30 %
(i) BO2| Zio| 517 30 %
(i) AABOZ2| =2f|9| Zo| #5t7| 20%

2, AZEol HE » 21
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24

25

26

21

28

29

B Sem
OA=0C, OB=0Do|u =
OC+0D=- AC+- BD=—(AC+BD)

:%x 10=5(cm)

ol CD=AB=3cmo|2&
(AOCD2] Ed|2] Zo])=0C+CD+0D

=(0C+0D)+CD
=5+3=8(cm)

EINE)

© PG| F A A2 o2 AL o] 5EtRE

@, @, ® AOPALH AOQCO|A
#PAO=2QCO(317}), 0A=0C,
2AOP= 2COQ (#&FA|Zho|n g
AOPA=AO0QC(ASA %)

. OP=0Q, ~APO= ~CQO

b &4 e A2 @oltt,

g ohCD WDA @©SSS @ «DCA @ «DAC
® AD #BC

g 4

AB=DC, AD=BCo|o}o} &
9=2x—3y Q)
x—2y=2x+yolA 2+3y=0 e ©

0, OF AYst] =3, y=—1
Soxz—y=3—(—1)=4

CF

=

-, &= o] gl o] Zoly) zizk o m & Haaldaolck
©. Qzte] A7|7} rom e g 4o| o] Bsta 1 Y

whebd] Aol obd ZLe Lol

R

@ A0 tjze) 27\t 2 o Haypageltt,

@ @ 4] o] BayskaL 1 golsh ZomE HaApA
olut,

® T 4] tuie] Zolzt 47k @x) ghonE HagApgol
ohutt,

@ % o) o] BaASIIL 1 Qol7t gonz HaA

Folrt.
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30

31

32

6 % TiZhAlo] A T A% oSSl Hauaelt
webA] BaAbARo] B o

= =

7. 2] el FskaL, thE 3k Ao dirie] Aeoprt
Zromz gaapago] o},

L, Q2% a9 AABCe ACDASA A D

+/B=2D, zBAC=2DCAo|=&

+BCA=2DAC

. 2«A=2BAC+ 2DAC
=/DCA+2BCA=~C

I,

&, T 89 Y79 7|7 247F Zou g AR o]
t},
v, 922 790 [JABCD+= £~ A= /B, D

£C=2Dol At Hayrpago] o),

B

C
2, 22 7399 [JABCD= A
AC=BD, AC L BDoIAl¢+ A,
OA=#0C, OB=0Do| =& Hajas ‘V
o) ok, &

o AAOD=ACOBo|=&
OA=0C, OD=0B
= = ojzpio] AR ThE AL ol SRR
CJABCD: ssjApasolet,

weby FaApEo] B A4S 1, mold,

g B

(JABCD7} H3jAlHEo| 22

AD=BC, ED=BFo|n&
AE=AD—ED=BC—BF=FC © - (i)
kA @, ©of &) gk 4ol o] FeYstar 11 Aol7t
Zongz [JAFCEE HaApHgo|ct, -+ (i)
M 7= HIE
(i) AE/FCUS ¥7 40%
(i) AE=FCg ¥7| 0%
(i) JAFCE7} HAHHEUS 47| 20%
g @

[JABCD: BajApago|ng
A0=CO0, BO=DO
EO=,A0=,C0=G0 @
FO=1BO=,DO=HO - ©
webA @), ©of] 93 [JEFGH:= % o
o| SR LR FHA Mo,

Zhilo] Mz ThE AL
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KX O 38 20
AABE®9} ACDFojA] CB=CE, CD=CFo|m& [IBFED% %ajAigo|c},
2 AEB= ~CFD=90°, AB=CD, ® AOBC=AAOD=9cm? o
2 ABE= ZCDF (Siz})o] =& @ AABC=2AA0D=2x9=18(cm?) &
AABE=ACDF (RHA 35)(@) ® ACFE=ABCD=2AA0D=2x9=18(cm?) =
. AE=CF(@) & @ ABFD=2ABCD=2x2AA0D _
¥, AEF= /CFE=90"(31z})o|u g =4AAOD=4%x9=36(cm?) ‘é*
AE /FC(®) - © ® [JBFED=4ABCD=4x2AAOD
), ©°f 22l g 2] ool Hegstar 1 dojrt Forg =8AAOD=8x9=72(cm?)
[JAECF: BaArgolt (6) webd $7) e AL @]t
webA $7] ke 2 @olet,
39 2 29em?
M =206 APAB+APCD=APDA+ APBColm&
AD /BCo|2& AF /EC ) APAB+19=25+23 .. APAB=29(cm?)
#/BEA=/FAE(8lZh)o]1, ~,BAE=/FAE°o|=&
#BEA=/BAE 40 g 12em’
. ABEAS BE=BAY ofsitlsgolnz APAD+APBC=1ABCDonz
BE=BA=10cm
po wo e s [JABCD=2(APAD+APBC)
ADFC: DF=DCél o] Sualziao]ns =2x(1348)=42(cm?)
DF=DC=AB=10cm
- AF=EC=15—10=5(cm) - © 41 & 16em’
@), ©o] 23] [JAECF: #ajapaolc}, APAB+ APCD:%DABCD:% X 80=40(cm®)
Wb [JAECFe] S¢¢] Zoj= . PPN SRV @
2 (5+12) = 34(cm) . APAB=40x = =16(cm?)

KO
[JABCD7} Aol na

OA=0C, OB=0D =0 \ 929~20 ) P.39~46

ol BE=DFo|22

OE=0B—BE=0D—DF=0F - © 42 2 6

A, ©c] ol [JAECF: gaiapdo|ct, OA=0Co|n&

AAECO|A 2 AEC=180"—(35°+30°) =115° Tx—1=5z+3, 20=4 .. =2

. ZAFC= 2/ AEC=115" .. BD=AC=2A0=2x (7x2—1)=26
36 € 64em’ 43 g 10°

[JABCD=4A0CD=4x 16=64(cm?) 2BOC= 2 AOD=100° (g% 2] z}o| 11,

AOBCo|4 OB=0Co]|=&
Lx:%x (180°—100°) =40°

oldf ~OCB=20BC=40°0]11, ~BCD=90"0|=&
Zy=90"—40"=50°
L Ly— Z£x=50"—40"=10°

37 g 10em?

AAPOS} ACQOOIA
2PAO=,QCO(317), AO=CO,
2AOP= 2COQ (HFEA ol
AAPO=ACQO(ASA 35)
. AAPO=ACQO
- (823 59] Yol)= AAPO+ADOQ 4 g 58

Q04 ADOG AABESIA 2 ABE=90°0] 12

1 < AEB=180"— (90°+ 26°) =64°
=ADOC=7LIABCD olt| ~ AEF= /FEC (< zho|nz
1

= x40=10(cm’) LAEF:%X (180°— 64°) =58°

2, AZEol dE » 23
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45

46

41

43

49

50

]

=)
@ A+ 2B=1800|22 A= ,Bo|H

ZA= LBZ%X 180°=90°
3k Yzte] Z7)7} 90°0|m 2 HaiAlHE ABCDE:

Apzhgo] Eet,

@ FAFo| nkgmr} B 2ol

® AO=BO0Oo°|"d AC=BDo¢|m& HAHE ABCD:=
AArzkgo] Hrt,

mebA ZApztgo] His 2710] ohd A @ol,

24N

g ;pBC WSSS @ «DCB @ ~DAB

= A

L. AC=BDe|u.2 BaApig ABCD:= 2Azkgo] gk,

2. ZABC=90"1 Fa§Ag ABCD= 2Abtgol
e,

oo

=
. ACLBDo|m2 ~BOC=90°
. ANABOgF ACBO°fA
AB=CB, AO=CO, BO:= zEo|uz
AABO=ACBO(SSS 3%)
. «ABD= ~CBD

webd §4) ohe A =oltt,

o

g 65

AB=BCo|n&
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AD=2MP=2x5k=10k(cm) % =0
ot} AD2} BCe] Zo]9] o] 26cmolnz 225 2EH Lol W AF AL
10k+16k=26, 26k=26 .. k=1 DCell gejst 4= 1] EF, BCet
" AD=10k=10x1=10(cm) s A2 242 G, Heat shd
GF=HC=AD=4
. BH=BC—HC=10—4=6
AABH|A EG #BHo|2.&
6:(6+3)=EG:6, 9EG=36 .. EG=4
\ 9212~16 P.78~81 .. EF=EG+GF=4+4=38
35
48 & mo @-f o282 197} 0] g2l ACE o]
(1) (z—6) : 6=4: 8|4 8x—48=24 EF% vhs dS Gt a3
8r=72 .. x=9 AABCo|A EG /BCol2g
@ (2—7) :7=2: 894 8x—56=14 6:(6+3)=EG :10, 9EG=60
82=170 x::%f E:Z—f
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AACDeA AD /GFol2 & AABCo|H EQ/BColng
3:(346)=GF : 4. 9GF =12 . ﬁ_% 8 :(iﬂstng’ 14EQ=168 .. EQ=12(cm)
. PQ=EQ—EP=12—6=6(cm)

" EF=EG+GF =2 +5=8

60 & Zem

AAODLF ACOBoIA
2 AOD= ~COB (2rzx7}),
2ADO= ~CBO(8iZh)o| =&

AAODPACOB(AA %2)
. OA:0C=0D:O0B
. EG:EF—GF:8—6:2(cm) =AD:CB
AABHo||A EG /BHo| 2.2 =6:9=2:3 (i)

AABCo||4 EO/BColoz
2 (2+3)fﬁ'9 5E0=18
ADBCOM OF /BCol|2&
2:(2+3)=0F :9, 50F=18

3:(3+2)=2:BH, 3BH=10 .. ﬁzl—go cm)

o = %cm o
o=z 3t o] A A AUk A _-8em- |y OF_*(Cm) o ()
DCol #e 42 2] GH BC . ﬁ:%+@=%+?=%—6 cm) - ()
o whbe A2 242} 1, Jeka st
IH=JC=AD=8cm G H A 7= Hig
" BI=BC-JC=12-8=4(cm) ~BE———"C i )?H/;l OC.OD:OBR 7Ry ZiEtet xigiesl b2 Lt ) @
AABJoIA GI/BJo|n& “lzem 7
_ __ g (i) EO2Q| Zo| T1at7| 30%
2:3=GI: 4, 3GI=8 c GIZf(cm) (i) OF 2] 20| 77| 20%
. GH= GI+IH——+8——(cm) (i) EF©l 20| 7517 10%
61 & Sem

57 g xr=5,y=6

— = —— X EO/BCol=g
AD/EF /BColuz AABCA EQ./ BCel

AO:OC=AE:EB=1:2

3.x=6:.10, 6x=30 .o x=5 o)t AAODSACOB(AA shejo|ma
AABCo||4 EP /BColm & e DR e

. . . 4:BC=1:2 .. BC=8(cm)
3:(345)=y: 16, Sy=48 .. y=6

58 =3 £ 62 B
= g AABE®»ACDE (AA §-2)o|mz
AABCo|A EQ/BCol2& BE:DE=AB:CD=9:12=3:4
3: (3+1)=EQ: 10, 4EQ=30 .. EQ=—>(cm) - BE:BD=3:(34+4)=3:7

I ABCDeJA BE : BD=EF : DCo|=&
AABDejA AD /EPo|og - o T
1:(143)=EP:8 4EP=8 .. EP=2(cm) 3i7=EF:12, 7EF=36 .. EF==~
- PQ=EQ-EP="2"—2=11(cm)

63 2@

XL S4B ACDPAA #rlo
AABDO|A AD /EPo| 2 BP:DP=AB:CD=4:6=2:3
e J ABCDoJ4 BP : BD=BQ: BCol2&
BE: (BE+8)=6: 14, 14BE=6BE+48 o o -

2:(2+3)=BQ:8, 5BQ=16 BQ—*(cm)

SBE=48 .. BE=6(cm)
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64 = 24—1cm

ACABo|A CF : CB=EF : AB=3:7
ABCD9A BF : BC=EF : DColu&

(7—3):7=3:DC, 4DC=21

65 2@
F2re] 7171 90°= oz
AB/EF #DC
AABE»ACDE (AA §2)o|ug
BE:DE=AB:CD=4:7

ABCDe|A BE : BD=EF : DCo|=&

4:(4+7)=EF:7, 11EF=28 .. ﬁz%

66 & 18em?
QB O- T o] 3 PolA BC
of Wal 441) we Hepm bl A
zojzte] Ay7} 90°m pomm !
AB/PH/DC

/
6crp
\

o[t} AABPACDP(AA 5&) B

olmg
BP:DP=AB:CD=6:9=2:3
ABCDo|A BP : BD=PH : DCo]=&

2:(24+3)=PH:9, 5PH=18 .. PH=

18

APBC— %X 10 X = 18(cm?)

AP:PC=AB:CD=6:9=2:30|2&

AABP: APBC=AP:PC=2:3
- APBC:iAABC

_ 3
5

\ s217~21)

67 = 8
BD: AABCY
ALl ae_ 10—
CDh= 5 AC= 5 X 10=5

FAolng

L x=5
BG:GD=2:10]2&
GD=LBG=1L xg=
GD=5BG=7x6=3
. x4y=5+3=8

. y=3

68 =G

CD: AABCE| $40] 31, 2 zH4tzt o]

= < ><10><6> 18(cm?)

rlo

. ﬁ:%(cm)

(cm)

~~10cm~

%(cm)

P.82~86

yle]

Holrg A D= 2zkakzks ABCO 9]Alo]t}.
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n

12

13

1

= @:E:@:i@}x 10=5(cm)

2
ol A G= AABC? Tﬂlz*lolﬂi@:@:z: 1

CG—fCD—fX 5—f(cm)

E (1)2em (2 8Sem
(1) " G= AABCY FAZA o2&

GD:*AD:—X9:3(Cm)
H G AGBCY #ASAo| B2
@:fGD:—XSZZ(cm)

@ A G AABCY FAFAo ng
AG:§AD:§X9:6(cm)
5o AG'=AG+GG =6+2=8(cm)

g 16cm

AABDe|A BE=EA, BF=FDo|=2
AD=2EF=2x12=24(cm)

A GE AABCY FASAo|l B g2

AG:§AD:%><24:16(cm)

I:l- @
A G= AABCY FAISAHolng

AD:EAG:EX 8=12(cm)
AADCo|X AE=EC, AD /EFo|o&
ﬁz%ﬁz%x 12=6(cm)

g 20cm
AABD9F AACD|A
BD=CD, ~ADB=~,ADC=90°, AD:= ZEo|u&
AABD=AACD(SAS 3%)
= AABCE AB=AC? o]5wAtzkgo|c},
ABCE9|A BD=DC, BE /DFe|=& EF=FC
. EC=2EF=2x5=10(cm)
olff BE:= AABCY] F4lo|og AE=EC
= AC=2EC=2x10=20(cm)
. AB=AC=20(cm)

10
3

A G AABCJ FASAH ER
x:4=2:1 . x=8
AME AABCO| F40j2&2 MC=BM=5
AAMCO|A GE 7 MCo|2&
AG: AM=GE:MCo|” 2:3=y:5

10

B r=8, y=

4, BJM AMo|2| MEe| Zole| ]

e 47

r&0g'40

il

|

2022-12-13 2= 12:19127



14

15

16

11

=©)

AAMCeA AM /DGo|B&

DG : AM=CD:CA=CG:CM

ojtf A G= AABCY 2AZFAlo|mE
6:AM=2:3 2AM=18 .. AM=9(cm)
. AB=2AM=2x9=18(cm)

g o

A G= AABCY A5 ER
@:%E:%X?)O:lo(cm)

oluj EF #DCo|2& FG : DG=EG : CG=1:2
= FG:10=1:20]0&

2FG=10 . FG=5(cm)

A Ge AABCY #ASAHER

GD= AD= x30=10(cm)

AABDo|A AE=EB, EF /BD¢|2& AF=FD
ﬁ:%E:%x 30=15(cm)

. FG=FD—GD=15—10=5(cm)

£ Sem

AE, AF= Z2F AABD, AADC2] ZA4o|nz

E:%@, ﬁz%D_C

<. EF=ED+DF=1 BD+ DC=(BD+DC)
—1Bc=Lx2u=12(cm) - (i)

2 2

olf & A G, G’ z1ZF AABD, AADCY] HAFA o]

v& AAEFO)X AG: AE=AG : AF=2:3

.. GG /EF woe (i)

wels GG EF=AG : AE=2: 30]2&

GG :12=2:3,3GG'=24 . GG'=8(cm) - (iil)
M 71E HiZ
(i) EFe| Zo| 725}7| 40 %
(i) GG’ /EFYg 27| 30%
(iii) GG'2] Zo| 517 30%

g 13:1:2 (23cm

(1) AABCo|4 AF=FB, AE=ECo|=& FE /BC
AGEH2} AGBDoA]
<HEG= 2DBG (%17},
+/HGE= 2DGB (Bt&2|zho|n &
AGEH»AGBD(AA <)
. HG : DG=EG : BG
ol A G= AABC2| FA1ZA ol nz
HG:GD=1:2 .. HiG:%GiD
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19

80

81

& AG:GD=2: 1022 AG=2GD
webs] AH=AG—GH=2GD— 5 GD="1GDe|uz

AH:HG:GD=2GD: 5GD:GD=3:1:2

®) sz%Ez%x 18=3(cm)

g0
® AG—E D, BG=%BE, C _§C

=AGDC+AGCE

Z%AABC+%AABC B b ¢

=1
=5 AABC

:%X 60=20(cm?)

g 54cm?

d G2 AGBCY] FA5Alo|na
AGBC=6AG'BD=6x3=18(cm?)
A G= AABCY Ao BR
AABC=3AGBC=3x18=54(cm?)

G2 AGBCY #AIFA0|m2 GG : GD=2:1
= AGBD: AGBD=3:10]2&
AGBD=3AG'BD=3x%3=9(cm?’)

ol A G= AABCO] fA|1EAlo|n g
AABC=6AGBD=6x9=54(cm?)

g 10cm?
SEF 9T} Zo] AGE 1oH A
A GE AABCO| FAFA o HR
(A3t FEo gol)
=AADG+AAGE

:%AABGJr%AAGC

=11 1.1
=5 X5 AABCH5 x5 AABC

iz ki O

:%AABCJr%AABC

1
=3 AABC

:%X 30=10(cm?)
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82 ¥ Sem’
H G= AABCO FASAHo|nz
AABDOA AG: GD=2:1
= AABG: AGBD=2:10|2&
AGBDZ%AABGZ%xazzm(mZ)
ABDEY|A BG : GE=2: 1o|2&
AGBD: AGDE=2:1
- AGDE=4 AGBD=1 x 16=8(cm’)

.. (ii)

A 71z

HIZ

(i) AGBD2| o] 71517 |

50 %

(ii) AGDE®Q] 0| 75}7|

50 %

83 & 3em’
AABCo|4 BC:DC=3: 20|28
AABC: AADC=3:2
AADC:%AABC:%XWZIS(cmZ)
ol A F= AADCS] FAEAo|m =g
AFEC:%AADC:%X 18=3(cm?)

84 = %cm2
AAFE9|A AF : GF=3: lo|ng
AAFE: AGFE=3:1
. AAFE=3AGFE=3x3=9(cm?)
AAFCo|A GE /FColmg
AE:EC=AG:GF=2:1
w2 AAFE : AEFC=2:10]2&

AEFC:%AAFE:%X 9:%(cm2)

85 ¥ 15em

o2z 393} go] ACE 31, AC

o} BD9| d< Ozt ahdl & 4

P, Q= 77t AABC, AACD9] &

Aot

= BO=3P0, OD=30Qo|=&

BD=BO+0D=3P0+30Q
=3(PO+0Q)=3PQ
=3x5=15(cm)

(@)

g6 # @
O_D:%@:%x 24=12(cm)
A P= AACDE] FAIGAHo| 2=
@I%O_DI%X 12=4(cm)
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87 & 12em
H Ex= AABCY| FASA 0| =R

EO=4BE=1x6=3(cm)

. DO=BO=BE+EO=6+3=9(cm)
. DE=DO+EO0=9+3=12(cm)

88 € 6cem
ABCD9|4 BM=MC, DN=NCo|u&
BD=2MN=2x9=18(cm) e ()

o2& 738y} o] ACE 3L,
AC¢} BDO] 4< Ozt &1

BO=DOo|2z "
L SN
BO=1BD B M C
:%x18:9(cm) - (i)
ojul 4 P= AABCQ| FA|EAo| &
ﬁ:%%:%xfazdcm) .- (i)
A 7|1= Hig
(i) BDQ| Zo| 3517 30%
(i) BO2| Zlo| 72517| 40 %
(i) BP2| Zlo| 517| 30%

89 & (12em® (2 9em?®
(1) 222 I3} go] ACE 10 A D

W= dP, Qe 247 AABC,
AACDO FAFA ol B R
BP=PQ=QD B
AAPQ:%AABD

_1.1

=3 X5 JABCD

:%DABCD

1
=% X 72

=12(cm?)
(2 222 77} o] BFE 10W A D

AECF=4 ABCF F

1.1 B
72X2ABCD

1
=7 ABCD

1.1
=5 %5 CJABCD

:%DABCD

1
—8><72

=9(cm®)
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90 = 24em?
022 I8y Zo] ACE 12W H A D
Fi AABCO| FA5A4]o| o2 M
AABC=3AABF
=3x4=12(cm?) (i) ° ¢
. JABCD=2AABC

=2x12=24(cm?) - (i)
™ 71E HIE
(i) AABCS| Ho| #5t7| 70 %
(ii) JABCD2| o] 7517| 30%

9] € 4em?
Q8% Yy Zo] BDE 2oW Y A_ M D
P AABDQ FAIZA0| B2
AAPM=¢AABD

1.1
=5 X 2I:\ABCD

_1
=13 [JABCD

1

_ L _ 2
=35 X 48=4(cm?)

92 ¢ 14em?
S&2z 93} o] AC9BDY & A

D

%< 0%} a4, PC, QCE 10w W

M P AABCE] BAZA0 2 \V
T AK A

JPMCO=APMC+ APCO B M
=%AABC+%AABC

:%AABC

1.1
=3 x5 [JABCD

:%DABCD

:%x 42=7(cm?)
Qe AACDS] HAIFAlc|lB 2
[JOCNQ=AQOC+AQCN

:%AACDJr%AACD

:%AACD

_1.1
=3 %5 LJABCD

:%DABCD

:%x 42=7(cm?)
o (AFsE BEo o)) =C1PMCO-+[JOCNQ

=74+7=14(cm?)

—~~

93 =6
ABFGo|4 BD=DF, BE=EGo|=&
FG=2DE=2x3=6
AAGH9|4 AB=BG, AC=CHe]=& BC /FH
. ABFG: ACGH=FG : GH=1:2
Z 6:GH=1:20]22 GH=12

wabd AAGH A B_C:%G_H:%x 12=6

94 ¥ 367em’
4 09] Yol7l 9rcm?o| 22
7x0G =97 -, 0G=3(cm)
. GD=20G=2x3=6(cm)
olrf A G= AABCY #A=Ao|lng
AG=2GD=2x6=12(cm)
. AO'=4 AG=-4x12=6(cm)
S (B0 Yol)=xx6°=36r(cm®)

@D}E'—EI P.87~89 |
112 22 3® 44m 5§ 1zem
6 @ 7 17 8 14cm 9 6cm 10 18cm

11 10cm® 12 12cm?13 19° 14 12cm 1§ 5cm

@617 2mg®

19 ) ACBD (9cm (3 3cm 20 2?Zlcm

21 40cm?®
_ J

1 BC/DE¢==&

8:4=6.x, 8xr=24 CLox=3
GF /BColn&

3:6=y:8, 6y=24 Coy=4
Coxy=3X4=12

2 AABEY|A DF /BEe|=&
AD : DB=AF : FE=8: 6=4: 3
AABCo|A DE /BCol=g
AE : EC=AD:DB=4:3
= (8+6) : EC=4:30]5&

4EC=42 .. ﬁz%
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® AB:AD=5:10=1:2, AC: AE=6: 110|922
AB: AD#AC: AE
=, BC% DE:= #aja}7] ot
@ AE:EC=6:4=3:2, AD:DB=5: 30|22
AE:EC#AD:DB
=, BC% DE:= #aa}7] ot
®AE:AC=4:6=2:3,
AD:AB=6:9=2:30|0&
AE:AC=AD:AB
= BC/DE
@ AD: AB=9:20, AE: AC=8:18=4:90|0&
AD: AB#AE: AC
=, BC9 DE: #Ha)a}7] ot
® AB: AD=8: (22—8)=4:7,
AC: AE=9:160|0&
AB:AD#AC: AE
2=, BC% DE: #3a}7] ot}
utzbA] BC /DEQl 28 ®o]t},

AB: AC=BD: CD9l|A
9:6=(10—CD) : CD, 9CD=60—6CD
15CD=60 . CD=4(cm)

[CI2 Zo|)

BD:CD=AB:AC=9:6=3:20|02

D—2pc_2 _
CDh= 5 BC= 5 % 10=4(cm)

ﬁzém, ﬁz%@, ﬁz%ﬁOlEi

(ADEF2] £¥|¢] Zo|)=DE+EF+FD
_ 13 135, 15~
=5 AC+5 AB+5BC

:i(E+E+E)

—

=5 X(AABCe| =d9] Ze])

AD/BC, AM=MB, DN=NCe|o&
AD/MN/BC
AABDeld AM=MB, AD/MPo|2&

Wz%ﬁz%x 10=5(cm)

. MQ=2MP=2x5=10(cm)

AABColAl AM=MB, MQ/BCo|2&

BC=2MQ=2x10=20(cm)

4:6=6:x°|A 4xr=36 Cox=9
4:6=y: 1204 6y=48 CLoy=8
L rxty=9+8=17
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QEZ I3} o] W AS At

DCol| Bay3t 214< 210] EF, BC%

i A 717 G, Heba shal . .

GF=HC=AD=8cm

 BH=BC- HC R,

=18—8=10(cm)

AABHo||A EG 7/ BHo| 22

3:(3+2)=EG: 10, 5EG=30

. EF=EG+GF=6+8=14(cm)

ChE Eo|

$2% 793} o] ACE 10 EF$}

This S G shd

AABCOl4 EG/BColm& e -

3:(3+2)=EG: 18, 5SEG=54
E——(cm)

AACD®A AD /GFolE2g

2:(2+3)=GF :8, 5GF=16

A 8cm D

. EG=6(cm)

A 8cm D

GF—f(cm)

3 ﬁzﬁ+ﬁz%+%:14(cm)

AGBCE Z4ztgo|ng

BG=BC=12cm

A G AABCE] #AIGAHo| B2
EGZEBG:?X 12:6(cm)

A G AGBCY FAFA 0|2
GD—fGG’ f><4 6(cm)

H GE AABCO ZAZA ol g
AD=3GD=3x6=18(cm)

o|=Alzle ABCOA AD L BCo|® BD=DCol2&
ADE AABCO| ZA4lot},
ol AG:GD=8:4=2:10]22 & G= AABC9 =

AlSolrt, - (1)
22 I35} go] GCE 19| A

[IGDCE gcm

= AGDC+ AGCE E

_1 1 \

=L AABC+4 AABC LR

D 4cm

=+ AABC

=+ x30=10(cm’) - (i)
R 7= B

(i) & G7} AABCO| SAZAS 2] 60%

(i) OGDCEZQ| Eo| #at7| 40 %
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12 DE/BC, DF /EG, A 16 © AABE$} ACDE®A]
2#DFG=90°0|8.2 } 2 AEB= ~CED (227},
ODFGE: 24123l YAUEANG /BAE= 2DCE(s1zho]n g
DF=xcm#eti 3}3 B%ljélg AABE»ACDE (AA &g
DE=FG=3zcm Foem- ©® ABFE$} ABCDeJA
AH¢®} DE®| w4-& Pt sbd /BEF= /BDC (£$]7}), ~EBF: 2-5o|nz
AABC9|4 DE /BCo|2& ABFE®ABCD(AA B&
3x:9=(6—x):6, 18x=54—9x ® ACEF2} ACABOJA
=54 .. x=2 2CEF=2CAB(5$7}), ~ECF: ZEojug
. ODFGE=DF x DE ACEF»ACAB(AA &
=2x(3x2)=12(cm?) @ BF : FC=BE: ED=AB:CD=«¢:¢
® ABCD®|A BE : BD=EF : DCo|o&
13 AABDoIA AE=ED, BF=FDo|=& a:(a+c)=EF:¢ - EF= aﬁfc
AB//EF et 7 SR AL @, Goltt,

. 2EFD= 2 ABD=42"(%$%|7})
ABCDel|4] BE=FD, BG=GCelu& 17 % GEAABCY #AFHo|nz

FG/DC

. /BFG= /BDC=80°(5-9]7} ADZ*AG:—X10:15(cm)

. #zEFG= ~EFD+ ~DFG AADCO|X CE=EA, CF=FDo|n&
=42°+(180°—80°) EF 7AD_7X15_7(Cm)
=142° e (1)

ojt}f AB=DCo|=&

BF =L AB=LDC-TG 18 ¥ %P Q=27 AABC, AACDS] FAZAolt},

- ) © BP=PQ=QD= BD ®
@ ABCD9|4 BM=MC, DN=NCe|2&
WZ%@O]E, EZ%EO]EE

kA AEFG= o]s#Adzrag ot
3 4FEGZ%><(18O°—142°):19° oo (i)

M 7= HIS
(i) ZEFGe| 37| 7157 40% PQ: W:iﬁ : %@:2 03
(i) AEFG} olSazaiels o 10% y
(i) #FEGQ| 27| 7517 20% ® AP——AM AQ_g
ol AM, AN9| Zo|E & 4= glomz AP, AQY
S Aot AR 2] o 4= glot,

4 AABFol4 AD=DB, AE=EFo|=2 © BP=Pa—aDo|ne
DE /BF B
. BF=2DE=2x8=16(cm) AAPQ=ZAABD
ADCE9|X EF=FC, DE /GFo|=& _ % % CIABCD
ﬁ:%ﬁ:%x 8=4(cm) g

s c — 5 JABCD
. BG=EBF—GF=16—4=12(cm)
® APBM=¢ AABC

15 <8% 2w go] ¥ A Avn D L1 0aBcD
BCel 35t 214-& 10 DES} gt
U= g Nojek s Ve =15 [JABCD
ADBESIA 5 . weba $7) e AL @oltt,
DA=AB, AN/BEo|n= “10em E
AN=3BE=x10=5(cm) 19 ) AABCS} ACBD|A
w2 AAMN=ACME (ASA #5)o|mz /BAC= 2BCD, ~B-: Z5ojuz
EC=NA=5cm AABCoACBD(AA B8)

22Z S E2-2 I H&(001~072)OK- AW .indd 52 @ 2022-12-13 2= 12219{32



2 AABCrACBDo| =&
AB:CB=BC:BD°|A 12:6=6:BD
12BD=36 .. BD=3(cm)

.. AD=AB—BD=12—3=9(cm)

3) AC:CD=AB:CB=12:6=2:10]1,
CE: 2ZACDY| o582 o|ug
AE:DE=CA:CD=2:1
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